Lwybws 7
Gplwlh pwnwph wyjwagwdnt
2022 pqwywh neyunkiptph 27-h
N 693-U npnadwl

NMPNTUUL N 6 <U4EL4UDSNd <UUSUS4Ud <usuyusntuutNrh dsrouuntue cUS 6Rgyuuh duNruuUdL crauuusrh
Gd GNEYULh _RUNULUMGSUNULP (UNULS GNREYULh YUNUUUL CrRULLENN) <UUUQU3UL N 7 <UdtEL4usch

Uryntuwy 1

GNG4uULN 2023 EYUYULP R3NP YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

GrG4yULh RUNULRUMEGSUNULP (UNUULS GNREYULN YUNM2UUUL cNRULLENP) UUuuNy

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneek
a| =2 nwuwywpgiwb hnnwétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLL SUUBN 74,577,867 .4 77,410,035.5 5,331,095.7
2100{01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 6,524,754.8 4,767,524.8 1,757,230.0
ounusnt@3NFLLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 4,722,571.8 4,620,341.8 102,230.0
wbwnwlhwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpmgbuwnuyhl hwpwpbpnipiniGG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01 | 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 4,708,571.8 4,606,341.8 102,230.0
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 4,673,571.8 4,606,341.8 67,230.0
- U2uwunnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 3,136,495.4 3,136,495.4 -
hwyblwygwnlbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuntunidObn b 4112 76,761.6 76,761.6 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 87,000.0 87,000.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 6,100.0 6,100.0 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 102,849.3 102,849.3 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 51,750.0 51,750.0 -
- Qnyph L uwppwynpnidbtph yupdwywintpinta 4216 48,000.0 48,000.0 -
- Lkipphb gnpéninnLabbn 4221 5,000.0 5,000.0 -
- UpuinwuwhiwOwh gnpéninniibbph gény dwiuubin 4222 50,000.0 50,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 11,125.0 11,125.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLblbn 4232 52,310.8 52,310.8 -
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uuwwnwywgih dwubwghunwywb qupgugiwl 4233 41,000.0 41,000.0 -
SwrwjnLpnLbbGn
- SEnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 10,815.0 10,815.0 -
- Ywrwwnswlwb swewjnipntbGbbn 4235 64,000.0 64,000.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 57,145.5 57,145.5 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 41,633.8 41,633.8 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipntbbn 4241 1,000.0 1,000.0 -
- UbpbOwObph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 210,960.0 210,960.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gniebp LW hwgniuwn 4261 28,217.0 28,217.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 64,560.0 64,560.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 6,420.0 6,420.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 11,100.0 11,100.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 297,206.4 297,206.4 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 28,400.0 28,400.0 -
hwiwjopwht wrbluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 58,500.0 58,500.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 7,992.0 7,992.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 50,000.0 50,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 50,230.0 - 50,230.0
- Ng Gynipwlwl hhoOwywb shonglbp 5132 17,000.0 - 17,000.0
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 35,000.0 - 35,000.0
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGObnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 35,000.0 - 35,000.0

2113/ 01| 1 | 3 |Upwnwphlb hwpwetpnieniGbtn 14,000.0 14,000.0 -
wyn pynLd’
1. GpLwl punuwphl dhowqquihl Juwplwih, 14,000.0 14,000.0 -
20nph&nt 6wewynipiniGG6ph nhowg
YAwpdwl swfuubn
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|101 | 3 | 0 | LanhwGnip plGnyph Swewynipint GGG 33,983.0 33,983.0 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pbnyeh 33,983.0 33,983.0 -
SwrwjnLpnLbbEn
wyn pynLd’
1. Pwnwpwghwlwl Yugnipjwl wlwnbph 33,983.0 33,983.0 -

qpuiGguwl 6wpuyni pjwl gnpdnt Ghniprul
Ywqdwlbpunmd (wuwndhpwldwoé
[hwqnpnipni GGER)
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 29,238.3 29,238.3 -
hwyblwygwnlbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGbn 4212 3,205.3 3,205.3 -
- UndntGwy SwrwynLpntGbEn 4213 100.0 100.0 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 500.0 500.0 -
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 650.0 650.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 150.0 150.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 25.0 25.0 -
- Uj) dwfuutn 4861 114.4 114.4 -

2150101 | 5 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhl 1,660,000.0 5,000.0 1,655,000.0
SwreuynLpynLGGEpH gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwGplbn
nphg’

2151/ 01| 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 1,660,000.0 5,000.0 1,655,000.0
qony hGuinwgnunuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 1,266,000.0 5,000.0 1,261,000.0
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 5,000.0 5,000.0 -
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 1,261,000.0 - 1,261,000.0
2. Gpluwil punuiph qifuwynp hunwluwqdh 290,000.0 - 290,000.0
hnwlwlwgdwl Yapniénipini
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 290,000.0 - 290,000.0
3. Qnunpwynpdwl L Yuenguwwndwl 80,000.0 - 80,000.0
Ouwifuwqdtph dpwlnid
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 80,000.0 - 80,000.0
4. Nwwndwiwlyn puyhl Gwfuwqdtnph 24,000.0 - 24,000.0
hpwlwlbwgnid
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 24,000.0 - 24,000.0

2160|01| 6 | O | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 108,200.0 108,200.0 -
SwreuynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 108,200.0 108,200.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 91,200.0 91,200.0 -

npnpnLdGtph L JAhrGhph nbd JGpwplihs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwldwdé JXwpnidabn
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 91,200.0 91,200.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbph 17,000.0 17,000.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwnynipiul tnnpuwdwnpdwl hbun
Ywwywé Jawpnidlln
- Uwubwghunwywb swrwjnipntbbn 4241 8,000.0 8,000.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 9,000.0 9,000.0 -

2200(02|0 | 0 nUCSMULNHB3NFL 129,582.0 19,582.0 110,000.0
wyn pynLd’

2220|102 | 2 | 0 | Pwnwpuwghwluwl wwywnwwbnipintG 122,502.0 12,502.0 110,000.0
nphg’

2221|102 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwunwwbnigntl 122,502.0 12,502.0 110,000.0
wyn pynLd’
1. Punwpwghwlwl wuwpwnwwantpjwala 122,502.0 12,602.0 110,000.0
wouwlgnipint G
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 1,602.0 1,602.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 4,000.0 4,000.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 6,900.0 6,900.0 -
- GLlpbph L 2hOneyntGbBnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 80,000.0 80,000.0
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 15,000.0 15,000.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 15,000.0 15,000.0

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 7,080.0 7,080.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 7,080.0 7,080.0 -
wyn pynLd’
2. Uypawnpwlpuyhl wipfuwinwlpuyhl 7,080.0 7,080.0 -
Swipuyni gyl hppwiluiGuigni d
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 7,080.0 7,080.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2400(04|0 | O SLSGUUUUL <UrurtMPNiH@3NtuLeN 24,891,992.3 26,126,504.9 (1,234,512.6)
wyn pynLd’

2410104 | 1 | O | LanhwGnip pGnyph nGunbuwlwa, 30,000.0 30,000.0 -
wrbinpuyhl b wpfuwinwGph gény
hwpwptpnipinGGGn
nphg’

241104 | 1 | 1 |CGnhwOntp pGnyph nGunbuwywb L welinpwihG 30,000.0 30,000.0 -
hwpwpbpnenLGbbn
wyn pynLd’
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MM
Puwdhl

Snnh
hunuip

"

Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwyw
nuwuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

8

1. hpwywfuwfun 2pohly welunph Yaunp yud
wpwluwnpunuyhl dhongn hunnily tnwpwép
wnbnunhnfudwl b wwhwwidwl dwewynipintl

15,000.0

15,000.0

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn

4239

15,000.0

15,000.0

2. hlplwluid wnbnwnpduwd welbinph,
SwepuynipyntG0Gph dunnigdwl opiiyunlGbnh
wwywdnbwnwddwl, wnbnwhnfudwl b
wwhuwwGiwl dwrwynipintGaGbn

15,000.0

15,000.0

- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn

4239

15,000.0

15,000.0

2420

04

Qninuinbuwnbunipnt G, wawnweuyhl
wnbwnbunipinil, d4Gnpunipintl L
npunpnnip/nLG

165,808.0

165,808.0

nphg’

2424

04

NrngnLd

165,808.0

165,808.0

wyn pynLd’

1. Nenquwl gwlgh Yuwenignid L
YGnwlnpngniJ

165,808.0

165,808.0

- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned

5112

165,808.0

165,808.0

2430

04

Ywrbihp U FoGpgbGunpyw

4,962,233.4

2,876,989.8

2,085,243.6

nphg’

2435

04

FlGYwnnwtGepghw

4,962,233.4

2,876,989.8

2,085,243.6

wyn pynLd’

1. Gdpnwwluwb GEpnpniduyghl pwlGlyh
wowlygni pjwid) wlhwlwagynn «GpLwl,

taGpquiwipnm Gwybwnnpiuwly dpwghn

1,091,158.8

39,639.8

1,051,619.0

- Upuinwph0 ywnytph gény itnnynuwdwnbbn

4422

39,539.8

39,539.8

- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

1,051,619.0

1,051,619.0

2. UplGyuwlb GYpnwuyp tabpquiubuynnni pjuil
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpni ppul
Hbnlnh wowlygni pyudp hpwlwawgynn

«GpLwih FaGpquwpnynt Gwybunnpiuwly
ppwdwGnphuyhl spwghp

433,624.6

433,624.6

- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

433,624.6

433,624.6

3. «GplLwlbh FaGpquwpnn Guybunnipjwly

Spwagph hwdwphlbwbuwynpmd

600,000.0

600,000.0

- GLlpbph L 2hOneyntGbBnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

600,000.0

600,000.0

4. Uplbywl GYpnuuyh tabpquifubuynnnipyuwil
L oppwluw dhowduyh gnpdpblybpniprul
wnwpwdwnowluyhl hhdGwnpwdh

wowlygni pjwid) whwlwgynn Gplwl,
tapquwpnni GwdGunni il Spui Gpypn,
thny (wunnd ppwilydwd jhugnpnipin Ga6n)

2,026,750.0

2,026,750.0

- W Swfuubin

4861

2,026,750.0

2,026,750.0
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c |al o AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1(3 |4 5 6 7 8 9

5. Upl&ywl GYpnwuyh tabpquifubGuynnnipjwl 810,700.0 810,700.0 -
L oppwluw dhowduyh gnpdpblybpniprul
wnwpwdwnowluyhl hhdGwnpwdh
wouwlygni pjuid) wlwGwagynn Gpluwl
tabpquwpnn GuyGunnipul Spuw Gplpn
thnuyh npwdwGnphuyhl dpwghp
(wuwwnyd hpuwiydwd (hugnpnipini GGGn)
- Uj) Swiuubn 4861 810,700.0 810,700.0 -

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 23,536,935.8 21,808,493.4 1,728,442.4
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwbuwnpun 19,196,961.1 18,468,518.7 728,442.4
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 2,350,000.0 2,350,000.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 2,350,000.0 2,350,000.0 -
wwhwwntd
2. Uuhwlwl qupquigdwl pwlyh 3,113,796.8 3,113,796.8 -
wowlygn prudp hpwlwlwgynn buwlyny-
Uppwyni Gpug Swlwwwphwhwwnywdsh
Yuenigdwl dpwghp (wuwuwdhpwlydwds
[hwqnpnipni GGER)
- Uj) Swiuubn 4861 3,113,796.8 3,113,796.8 -
5. <&wnhnwnl wlgnidGlph Yuenmngnid L 15,000.0 - 15,000.0
YGpwlnpngniJ
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 15,000.0 - 15,000.0
6. Ywinpguyhl Yurenigdwdéplbph 195,000.0 90,000.0 105,000.0
YGpwlwaglnid b wwhwwlmy
- Uj) Swiuubn 4861 90,000.0 90,000.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 105,000.0 - 105,000.0
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 50,000.0 50,000.0 -
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 50,000.0 50,000.0 -
wwhwwntd
10. UdwinnbyuywGunntnh Yuquiwlbnwdwl 431,370.0 431,370.0 -
Swpuyntpnt o
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 71,370.0 71,370.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- Uj) Swiuubn 4861 360,000.0 360,000.0 -
12. Uuhwluwl pwlyh wowlygnipwdp 248,518.4 248,518.4 -

hpwlwiwgynn pwnwpuyhl
Glpwlhwengdwdplbinh b pwnwph Yuynio
quinquigiwl Gepnpnduyhb dpwgph
bwidwlwpagnid L ywewywpmd
(wuinyhpwydwd jhwgnpnipinGG6n)
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MM
Puwdhl

Snnh
hunuip

"

Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwyw

nuwuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

7

8

- W Swfuubin

4861

248,518.4

248,518.4

13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph
Yuhwynpnig

204,120.0

35,100.0

169,020.0

- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen

4212

12,000.0

12,000.0

- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn

4239

18,100.0

18,100.0

- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b
wwhwwlntd

4251

5,000.0

5,000.0

- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibtbp

5129

169,020.0

169,020.0

14. Awlwwuwphuyhl Gpplbynipjwl
widwnwbqnipiuwl wwywhnynid b
dwlwwywphuanpwluwnpuughl
wunwhwnplbiph Yuifuwnpgbni g
(wuwndhpwldwd jhugnpnipni GG6p)

765,928.6

765,928.6

- W 6wfuubin

4861

765,928.6

765,928.6

15. Uuhwluwl pwlyh wowlygnipudp
hpwlwiwgynn pwnwpuyhl

blpwlwen gdwdéplliph L pwnwph Yuynia.
quinquigiwl Gepnpnduyhb dpwghp
(wuwwnyd hpuwiydwd (hugnpnipini GGGn)

72,343.8

72,343.8

- W Swfuubin

4861

72,343.8

72,343.8

16. UpLbywl Gynpwuyp
tabpquifuluynnnipyuil b 2powlw dhowduyph
qnpdpLybpni prul wnwpwdwpowluyhl
hhoGwnpwih wowlygnipuwdp
hnwlwlwgynnGplwl pwnwph hwapuihlG
wpwluwnpwnp Gnp Gppninuwiht guwlgh
uindwluqdp GeEpnpdwl $hbwbuwlywl
wowlgni pywl npwduwplGnphuyhl
dpwaghp(wuwiwny. [hw

2,109,080.1

2,109,080.1

- W Swfuubin

4861

2,109,080.1

2,109,080.1

17. dGpwlwenigdwa b1 qupquglwl
Gypnuwluwl pwlyh wowlygnipywdp
hnwlwiwgynn Gplwl pwnwph hwapuihlG
wpwluwnpwnp Gnp Gppninuiht guwlgh
wpdwluqutiph Gepnpdwl $hwbuwlywl
wowlgnipjwl épwghp (wwwnydhpwlyydwos
[hwqnpnipni GGER)

9,202,381.0

9,202,381.0

- W Swfuubin

4861

9,202,381.0

9,202,381.0

18. Spwluwnpwuyhl hwdwlywpgh
wpnhwluwlwgntJ

439,422.4

439,422.4

- GLlpbph L 2hOneyntGbBnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

439,422.4

439,422.4

2455

04

funnnywywwpwh0 b wy; bpwGuwnpun

4,339,974.7

3,339,974.7

1,000,000.0

wyn pynLd’

1. YGpGywlbGph hhdGwGnpngnid

1,000,000.0

1,000,000.0

- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp

5129

1,000,000.0

1,000,000.0
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. GpLlwlGh dawnpnwnhunbiGh wpfuunnwlplbnh 2,711,974.7 2,711,974.7 -
Juwqiwlybpynid (wundhpwlduwé
[hwqnpnipni GGER)
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwyw 4511 2,711,974.7 2,711,974.7 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. dGpgbunlyw FGhunpwwnpwluwnpuinyg 628,000.0 628,000.0 -
nupbnpunhnfuwnpdwl éwewinipint
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 628,000.0 628,000.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2470104 | 7 | 0 |Uy pOwqudwrObp 43,500.0 10,500.0 33,000.0
nphg’

2473\ 04 | 7 | 3 |2pnuwpontpintl 43,500.0 10,500.0 33,000.0
wyn pynLd’
1. 2pnuwippgnipjul qupquigntd 43,500.0 10,500.0 33,000.0
- SEnGYwuinywywh swewjnieyntGbbn 4234 2,500.0 2,500.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 8,000.0 8,000.0 -
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 10,000.0 - 10,000.0
- Ng Gynipwywl hhoOGwywb shonglbp 5132 23,000.0 - 23,000.0

2490104 | 9 | 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbpnpinlGabp (wy (3,846,484.9) 1,400,521.7 (5,247,006.6)
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywl hwnpwpbnnignLbGbp (wy) nwubphG (3,846,484.9) 1,400,521.7 (5,247,006.6)
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. 2pnpG6ph wbnwnpnid 39,000.0 39,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 39,000.0 39,000.0 -
2. Upwilygnipini O hwdwylipuyhla 223,373.6 223,373.6 -
Ywqdwlbpuwnipin GGERHG
hninwnpyuwynpnipini GGGpH hGwn uwws
wiyswp dweuyntpinGGbph dwwnnigdwl b
qtipbquwliwwnbbph wwhwwlidwa hwdwn
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 207,873.6 207,873.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4637 15,500.0 15,500.0 -
hwdwyGpltbph ng wrlnpwihG
Juaquwybpwnipyntbtphl
3. Ywpwywpdwl L wnbnbyuwwndwluwl 328,714.9 328,714.9 -
wbfulninghwlbph qupquignid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 328,714.9 328,714.9 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
4. Upwygnipini b hwduwylpuyhl L ng 454,305.0 454,305.0 -

hwiwyGpuyhl uquwlbpwnipim Gabph
opwanbnph
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 294,305.0 294,305.0 -
- W Ywwhuwnwi npwdw0nphltn 4657 40,000.0 40,000.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 120,000.0 120,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
5. N5 phbwluwluwl whyunhdlbph onnwpnidhg (5,262,006.6) - (5,262,006.6)
dnuunpbin
uucunNd ant3eh hPUusNtUhS UNtSLEN 8111 (620,000.0) - (620,000.0)
cunrguuuu ank3eh hPusNEUNS UNESLEN 8121 (1,000.0) - (1,000.0)
<N1h hPUSNHUNS UNESLEN 8411 (4,641,006.6) - (4,641,006.6)
6. SnGwlwl dbwynpmd 40,000.0 40,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 40,000.0 40,000.0 -
7. <wunwluwqdh Gwfuwwuwnpwundwl b 44,370.0 44,370.0 -
Yuwquddwl upfuwnwlpllin
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpuwihb) ng 4521 44,370.0 44,370.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
8. Utinnpniduyhl dpwgpbph hpwlwbwgnid 165,758.2 165,758.2 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnipyntGbbn 4234 6,000.0 6,000.0 -
- Ywrwywnswlwb swewjnipntbGbbn 4235 8,000.0 8,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 5,000.0 5,000.0 -
- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 146,758.2 146,758.2 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
9. <punwwy (i dnid wwhwlgnn pGpwghly 105,000.0 105,000.0 -
upfuuwnnulplbiph ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 105,000.0 105,000.0 -
10. Upwbdbwhwunny wuydwGlGEph Yuphp 15,000.0 - 15,000.0
nLGbgnn wGdwlg hwdwp dunsbihnipjwl
wwwhnynig
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 15,000.0 - 15,000.0

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3nNh mucsmuuNnt@3Ntu 10,743,797.2 10,200,520.9 543,276.3
wyn pynLd’

2510105 | 1 | 0 |Unpwhwlmu 5,036,600.5 5,029,225.5 7,375.0
nphg’

2511105| 1 | 1 [UnpwhwOntd 5,036,600.5 5,029,225.5 7,375.0
wyn pynLd’
1. Unpwhwlmpint b L ywGhunwpwluwl 50,000.0 50,000.0 -
duwpnnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 50,000.0 50,000.0 -

wwhwwlntd
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 & (1 wuubph tnbwnbuwghunwuwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl == Junswlw pnigk | $nlnwyhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Unpwininbiph uywuwnpldwl b 376,600.5 376,600.5 -
2hbwpwnpuwlywl wnph wnbnuhnfudwl
Swpuwyntpnt GGG
- UndntGwy SwrwynipintbbBn 4213 376,600.5 376,600.5 -
3. «Gpliwlh wnpwhwbnipinib b 4,600,000.0 4,592,625.0 7,375.0
uwlhnwpwlulb dwppnidy hwdwyGpuyhl
hhdGwnplyp wwhwwGdwl swiuubin
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 3,069,820.0 3,069,820.0 -
hwyblwygwnlbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 97,636.3 97,636.3 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 13,104.0 13,104.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 5,000.0 5,000.0 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 1,608.0 1,608.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 15,006.0 15,006.0 -
- Qnyph L uwppwynpnidbtph yupdwywintpinta 4216 3,000.0 3,000.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLblbn 4232 258.0 258.0 -
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 2,500.0 2,500.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 151,146.0 151,146.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,750.0 4,750.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 987,762.7 987,762.7 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 1,864.0 1,864.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 236,220.0 236,220.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 2,950.0 2,950.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 500.0 - 500.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 6,875.0 - 6,875.0
4. «Gplwlh Ynown punhnllGbnh Ywrwywndwl 10,000.0 10,000.0 -
dnwaqghn» dpwgph powlwlyllpnd
UwuhwlnidGbph qény dwpnidlGbph
wnpwdwnnpnid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 10,000.0 10,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2520105 | 2 | 0 | Ybnuwgnbph hbrwgnid 200,000.0 - 200,000.0
nphg’

2521|/05| 2 | 1 |Ybnwwontph hbrwgntd 200,000.0 - 200,000.0
wyn pynLd’
1. Bpnwhbrwgdwl YndniGhlywghnt guiligbph 200,000.0 - 200,000.0

Yupnignid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 200,000.0 - 200,000.0

2530105 | 3 | 0 |Cpowlw dhowduyph wnuinundwa nbd wwypwn 53,130.0 53,130.0 -
nphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnununiwl nbd wwypwnp 53,130.0 53,130.0 -
wyn pynLd’
1. QGwnbiph hniGGph dwppmd 38,683.0 38,683.0 -
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 38,683.0 38,683.0 -
2. Cpopwlw dhowduyph b1 onh wnuninundwl 14,447.0 14,447.0 -
nbd dhongwenidGbph hpwlwlwgnid
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 14,447.0 14,447.0 -

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wy 5,454,066.7 5,118,165.4 335,901.3
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 5,454,066.7 5,118,165.4 335,901.3
swwinywlnn)
wyn pynLd’
1. Ywlws wnwpwdplbph hhoGnid L 3,550,000.0 3,400,000.0 150,000.0
wwhwwbnig
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 3,400,000.0 3,400,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- Spwluwnpuwihb uwppwynnpniibbn 5121 150,000.0 - 150,000.0
4. Bwithwenn Y&GnwlhGbph Jowuwqbndnid 269,972.1 269,972.1 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 269,972.1 269,972.1 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
5. Gpbwl, dwppwyw, Shpwlw 1,375,500.0 1,375,500.0 -
Juypwpuwnwplbph hwdwanpdwlygnipiniGn
Yunwbquiynp punhnblbph Yuepwywnpowll
wrlsynn panhwanip dupunwhpwybpGbnh
2nLn9 wpfuwinwGplbph hpwlwGuwgnid
- Uj) Swiuubn 4861 1,375,500.0 1,375,500.0 -
6. Gpbwl, dwppwyw, Shpwlw 69,693.3 69,693.3 -
Juypwpuwnwpwlbph hwdwanpdwlgnipiniap
Yunwbquiynp punhnblbph Yuwpwywnpowl
wrlsynn panhwanip dwpunwhpwybpGbnh
2nipg npwduwipGnphuyhl spwgph
hwiwphGuwlbuwynpnd
- Uj) Swiuubn 4861 69,693.3 69,693.3 -
7. Cpowluw showyuynh wwipunwwGni pjuwl 59,200.0 - 59,200.0
Glpwlwem gywdplbinh quipnquignid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 59,200.0 - 59,200.0
8. Gplwlyw( 1Ah Gi <pwgnuwlb gbinnh 3,000.0 3,000.0 -

plwwywhwywlwluwl wwpwnwwantd 61 dwppnid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 v 0 swiuubph nGunEuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl == Junswlw pnigk | $nlnwyhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- UndntGwy SwrwynipintbbBn 4213 3,000.0 3,000.0 -
9. Plwwwhwwlwlwl uywaabph Yurnignid 126,701.3 - 126,701.3
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 119,701.3 - 119,701.3
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 7,000.0 - 7,000.0

2600/06|0 | O pLULUNULUSHL ChuUuNuQrnHe3NFL B4 2,811,193.2 2,020,293.2 790,900.0

unUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynLd’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipintl 523,564.0 23,564.0 500,000.0
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihb 2hGwpwpneeintb 523,564.0 23,564.0 500,000.0
wyn pynLd’
1. hapGwlwd urnyglabph pwannid 20,000.0 20,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 20,000.0 20,000.0 -
2. 9nppnpn wuwnhAwlh Ypwpuyhl 26Gpkph 3,564.0 3,564.0 -
pwlindwl hGwnbwlpny
plhwlwnwipnwiénipim GGGphg gplduws
plawlhsaGph Ynndhg Jupdwlwywé
plwlwnwlGEph thnfuhwwnnigni d
- Qnyph L uwppwynpnidtbph yupdwywinipinta 4216 3,564.0 3,564.0 -
3. 2nppnpn wuwnhAwlh Jpwpuyhl 26Gpbph 500,000.0 - 500,000.0
pwlindwl hGwnlwlpny
plhwlwnwipwiénipim GGGphg gplyyuwé
plwlhsa6ph hnfuhwwnnigdwl hwiwpn
plwlupwlGbnph dGrppbpnid
- Gtlpbnh L 2hbnpyniGbbnh dGrppEnpnLd 5111 500,000.0 - 500,000.0

264006 | 4 | O | @nnngltiph (ntuwydnpnid 1,646,279.0 1,646,279.0 -
nphg’

264106 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynnpnid 1,646,279.0 1,646,279.0 -
wyn pynLd’
2. Upwnwphl (ntuwdnpnipiul guiagh 1,600,000.0 1,500,000.0 -
2whwagnpédwl L wwhwwGdwl
wpfuunnuwliplbin
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 1,500,000.0 1,500,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. Ybpwlwenigdwl L qupquigdwl 3,454.2 3,454.2 -
Gypnuwluib pwlyh wowlygnipjudp
hnwhwiwgynn «Gplwlh punwpuyhl
(nruwynpnipjuly npwdwGnphughl Spwghn
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- W Swfuubin 4861 3,454.2 3,454.2 -
4. JGpwlwpenigdwl L qupquigdwl 95,945.9 95,945.9 -

Gypnuwluwl pwlyh wowlygnipywdp
hnwhwiwgynn «Gplwlh punwpuyhl
(nLuwynpnipjuly dpwghp (wuwwndhpwlydws

[hwqnpnipni GGER)
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MM
Puwdhl

Snnh
hunuip

"

Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwyw

nuwuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

8

- W Swfuubin

4861

95,945.9

95,945.9

5. UnbLGywl G4nnwuyh Labpquifubuynnni pjuil
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpnippulb
Hbnlnh wowlygni pypudp hpwlwawgynn
«Gplwlh punwpuyhl (niuwynpnipiuily
gpwdwGnphuyhl spwghp (wwandhpwlydwés
[hwqnpnipni GGER)

46,878.9

46,878.9

- W Swfuubin

4861

46,878.9

46,878.9

2650

06

Plhwhwnwluyhl ;hbwpwpnipjwa b YndniGuy
SwreuynLpynLGGEpH gény hbunwqnunwlwl L
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn

7,000.0

7,000.0

nphg’

2651

06

POwywpwlwihb 2hGwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjnLpntbbEnph gény hunwgnunwyw L
Owfuwgbwihb wpfuwwnwbpbtbn

7,000.0

7,000.0

wyn pynLd’

1. CGaptinh L phGnipnt GGGph hGuwnwgnundwl
wpfuunnuwliplbin

7,000.0

7,000.0

- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin

5134

7,000.0

7,000.0

2660

06

Phwhwnwluyhl ;hlwpwpnipjwa b YndniGuy
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnluwlnn)

634,350.2

350,450.2

283,900.0

nphg’

2661

06

POwywpwlwihb hbwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

634,350.2

350,450.2

283,900.0

wyn pynLd’

3. Pwluyhl wrnwpwéplbinh L
fuwnwhpwwwpwlyGbph hhdGwanpngnid nt

wwhwwbnig

283,900.0

283,900.0

- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

283,900.0

283,900.0

5. 2puyhl Ywenyglbph jwhwanpdnid L
wwhwwbnig

335,000.0

335,000.0

- W Swfuubin

4861

335,000.0

335,000.0

6. Ywpuwyunlbbph L gnypt; whwwlntd

15,450.2

15,450.2

- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L
hwdwjopwht wrluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph

4638

15,450.2

15,450.2

2700

07

unnnUMULNHE3NEL

578,662.0

101,300.0

477,362.0

wyn pynLd’

2710

07

Pdohyuwlwl wuypwlplbn, uwppbn L
vwppwynpnidabp

79,000.0

79,000.0

nphg’

2711

07

NGnwgnnpéwlwl wwpwbplbp

79,000.0

79,000.0

wyn pynLd’
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=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Urnnowwwhwlwl JuqdwlybpwnipiniGGbph 79,000.0 - 79,000.0
hwdwp pdr)yuwluwl uwppwynpmdbbph b
qgniph dGpppbpnid
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 79,000.0 - 79,000.0

2760|107 | 6 | 0 | Urnnowuwwhnipynil (wy nwubiphG 499,662.0 101,300.0 398,362.0
swunnljwilinig)
nphg’

2761|/07 | 6 | 1 |Urnnowwwhwywb hwpwyhg dwrwjnipntbtn L 499,662.0 101,300.0 398,362.0
Spwgntip
wyn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl oplblunGlph 398,362.0 - 398,362.0
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 398,362.0 - 398,362.0
2. MdYuwnwidunsbrh hburnwgnunnipiniGG6ph 101,300.0 101,300.0 -
hpwlwlbwgnid
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 101,300.0 101,300.0 -

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 3,318,160.4 2,549,450.4 768,710.0
wyn pynLd’

281008 | 1 | 0 |<whquwnh L uwynpwnh SwewynipinGlGGn 523,462.0 110,142.0 413,320.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wGquwnh L uynpunh SwrwntpinLabbn 523,462.0 110,142.0 413,320.0
wyn pynLd’
1. UynpunuyhG dhonguenidGbph 37,300.0 37,300.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 37,300.0 37,300.0 -
2. <wlquinh gnunhlGbph L gpnuuyghlGbph 486,162.0 72,842.0 413,320.0
Ywenignid n wwhwwlnid
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGep 4212 39,000.0 39,000.0 -
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 8,000.0 8,000.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 25,842.0 25,842.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 413,320.0 - 413,320.0

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipintGabp 2,777,182.4 2,421,792.4 355,390.0
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 339,061.3 299,061.3 40,000.0
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGEn 299,061.3 299,061.3 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 299,061.3 299,061.3 -

(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = =g = nwaklp

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. QnuinuwpwlGbph hwdwp wohpwdbun 40,000.0 - 40,000.0
qniph dGep papnid
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 40,000.0 - 40,000.0

2822|108 | 2 | 2 |(Bwlqwpwbbbn L gnigwupwhbbn 324,809.0 324,809.0 -
wyn pynLd’
1. Pwlqupwluyhl Swewyntpim GGEn L 324,809.0 324,809.0 -
gnigwhwinbulbp
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 324,809.0 324,809.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 [Uwyniph inbbn, wynidpdtn, YebwnpnbGenp 44,2181 44,2181 -
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl dpwlynyph L wquin dwdwlgh 44,218.1 44,218.1 -
Yuqdwlbpwni d
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 44,2181 44,2181 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 1,168,404.8 1,143,404.8 25,000.0
wyn pynLd’
1. Vpwlynipuyhl dhongwenidabph 713,500.0 713,500.0 -
hpwlwlbwgnid
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 704,500.0 704,500.0 -
- LuhpwwnynipyntbGbp wy whniyp shGunwwGnnn 4819 9,000.0 9,000.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl
2. YGhnwlwpwlwlwl wigm 429,904.8 429,904.8 -
gnigunpnipynt GGGn
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 429,904.8 429,904.8 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. Ybhnwlwpwlwluwl wygn hhdGwGnpngnid 25,000.0 - 25,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntG0Bnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 25,000.0 - 25,000.0

2825/08| 2 | 5 |UpyLuwn 900,689.2 610,299.2 290,390.0
wyn pynLd’
1. Gpuwdrwnwnybuwnp L wwpwpdbunh 1563,234.6 153,234.6 -
hwdbpglbp
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 153,234.6 153,234.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Buwnbpwlwl Gapyuywgnidabn 457,064.6 457,064.6 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 457,064.6 457,064.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. BwnpnlGlGph hhdGwGnpngnid 290,390.0 - 290,390.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 290,390.0 - 290,390.0
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2840| 08 0 | Ypnbwlwl b hwuwpwluwlwl wyy 17,516.0 17,516.0 -
SwewyntpynLGGEN
nphg’

2843|08 | 4 | 3 [UpnGwywl L hwuwpwywywb wy Swewnipyntbabn 17,516.0 17,516.0 -
wyn pynLd’
1. UGnwdwlgnipyulb YXwnpbbp 17,616.0 17,616.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGnwwGnnn 4819 17,516.0 17,516.0 -
Juaquwybpwnipyntbtnhl

2900(09|0 | O urENH33NHL 21,547,093.1 19,550,963.1 1,996,130.0
wyn pynLd’

2910109 | 1 | 0 | bwfuwnuwpngwlw L wnwppwlwa pGnhwnin 8,614,903.7 8,464,903.7 150,000.0
Yppnipnt G
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 410,689.0 260,689.0 150,000.0
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 173,652.0 173,652.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 5,700.0 5,700.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 167,952.0 167,952.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Lwfuw nqwiywl niuntgdwl 210,000.0 60,000.0 150,000.0
Juwqdwybpwdwl hwdwnp wGhpwdtyu gniyph
dbrp pbpnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 60,000.0 60,000.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. Lwfuw nguwlwl nLpInLd 27,037.0 27,037.0 -
(wuwwnyd hpuwiydwd (hugnpnipini GGGn)
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 27,037.0 27,037.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2912|109 | 1 | 2 |Swppwywb pGnhwbnip Yppnipntl 8,204,214.7 8,204,214.7 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlywl niunignid 8,204,214.7 8,204,214.7 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 8,204,214.7 8,204,214.7 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2920|109 | 2 | 0 |Uholwlwng paGnhwGnip Yppnipini 9,699,728.0 9,699,728.0 -
nphg’

292109 | 2 | 1 |<hdGwlwl pGnhwanip Yppnepntl 9,448,623.2 9,448,623.2 -

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 & (1 wuubph tnbwnbuwghunwuwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl == Junswlw pnigk | $nlnwyhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. <wlpwyppwlywl niunigntd 9,448,623.2 9,448,623.2 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 9,448,623.2 9,448,623.2 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2922|109 | 2 | 2 |UhoGwywng (phd) pOGnhwGnip Yppnipintl 251,104.8 251,104.8 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlywl niunignid 251,104.8 251,104.8 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 251,104.8 251,104.8 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950/09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 1,335,507.4 1,157,207.4 178,300.0
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 1,335,507.4 1,157,207 .4 178,300.0
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 1,013,360.5 1,013,360.5 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 1,013,360.5 1,013,360.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Upunwnupnguljuwl 87,300.0 - 87,300.0
Yuwqdwlbpunipint GG6EpH hwdwp wihpwdtzwun
qniph dGep papnid
- Wy ubpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 87,300.0 - 87,300.0
3. «<wiynp Yngomywily Yppwhwdughn MNUY- 6,793.0 6,793.0 -
nLd wpunuw nquiluwl nuwuwnhwpwlyni pjuwl
Yuwqiwlybpynid (wundhpwlduwé
[hwqnpnipni GGER)
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 6,793.0 6,793.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
4. Gpwdywnwluwlb L wpdbuwnnh nupngbbpnid 60,353.9 60,353.9 -
wqquyhl jwpuyhl L thnnuyhl Gdwquinwbbabnh
qény ntunignid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 60,353.9 60,353.9 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
5. Upunwnupnguwluwl 91,000.0 - 91,000.0
YwqdwlbpuwnipiniGGpH hhoGwlnpngnid L
YGnwlnpngniJ
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 91,000.0 - 91,000.0
6. Upwlgnipini 0 wpunwnwpnguljuwl 76,700.0 76,700.0 -
Ywqdwlbpuwnipin GGERHG
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 76,700.0 76,700.0 -

296009 | 6 | 0 | Uppnupiwlp wpwdwnpynn odwlnwly 1,896,954.0 229,124.0 1,667,830.0
SweuynLpynLGGEN
nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2961| 09 1 [Uppnipjwbp tnpwdwnnynn odwlnwy dwrwnipyntblbn 1,896,954.0 229,124.0 1,667,830.0
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi nguwlwl hwuwnuwinni pint GGG 1,667,830.0 - 1,667,830.0
Ywpnignid L JGpwlnpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 1,667,830.0 - 1,667,830.0
2. Mypngulwblbph ojhdwhwnwlbph b wyy 64,900.0 64,900.0 -
Uhongwpem dG&ph uquiwlbpwni g
- CanhwGntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbbEn 4239 64,900.0 64,900.0 -
3. Uwnbuwnwynpdwl dhongny npwlwynpnid 37,662.2 37,662.2 -
utnuwiguid niunighsGphl hwbywdAwiplbnh
wpwdwnanJ (wuwndppwldwo
[hwqnpnipni GGER)
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 37,662.2 37,662.2 -
4. <wipwyppwlwl hhdGwlwl épwgpbn 88,128.0 88,128.0 -
hpwlwbwglnn niuntdGwlwl
hwuwnuinnpint GaGph hbppwlwa
wwnbunwynpliwl EGpwlw ntunighsGaph
YGpwwuwnpwuwnnd (wundhpwldwé
[hwqnpnipni GGER)
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 88,128.0 88,128.0 -
5. Unbuwnwiynpdwl Gnp hwdwlwpgh 38,433.8 38,433.8 -
GGpnpnid” minnywd nrunighsGbph npwyh
pwpdpwgdwln /wundhpwldwé
[hwqnpnipini GGGp/
- W Gwwuwnbbp pinuobihg 4729 38,433.8 38,433.8 -

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucsSMULNH33NFL 1,159,878.0 1,137,878.0 22,000.0
wyn pynLd’

304010 | 4 | 0 | LOawnwGhph wonwoabn L quywllbn 4,500.0 4,500.0 -
nphg’

3041{10| 4 | 1 |COnwOhph wOnwdbbp L quywyobn 4,500.0 4,500.0 -
wyn pynLd’
1. Gpbfuuyh hpwyniGplabph L pwhbph 4,500.0 4,500.0 -
wupwnuwbnipint G
- Qnyph L uwppwynpnidtbph yupdwywinipinta 4216 1,500.0 1,500.0 -
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 3,000.0 3,000.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnGnipint GGG (wyy 169,500.0 147,500.0 22,000.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 169,500.0 147,500.0 22,000.0

nuwubphb swywunywbnn)

wyn pynLd’
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MM
Puwdhl

Snnh
hunuip

"

Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwyw
nuwuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

1. GpLwl punwpnd Gpbfuwlbph L
unghwywlwl wwpwnwwbnippwl npnpunntd

G6pnpywo Gnp hwdwlwpgh wpni Guwluwljwa

quipquigntd " wpryntGwdbun Ywewywpdwl

Owuwinwyny

1,000.0

1,000.0

- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn

4239

1,000.0

1,000.0

3. <wuwnpwluwlwl uqdwlybpuwnipini GGGphG

wouwlgnipint G

79,500.0

79,500.0

- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGnwwGnnn
Juaquwybpwnipyntbtnhl

4819

79,500.0

79,500.0

4. Swppbp unghwywlwb fudpbph hwdwp
GnlLwl hwdwyGpn d npwlywy unghwjwluwl
Swpuynipynt G0Gph Yuqdwybnwnid

9,000.0

9,000.0

- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn

4239

9,000.0

9,000.0

6. <wyptbwnwnd L thwfuuunwlwlb
pawnwGhplbphG wowlgnipint o

10,000.0

8,000.0

2,000.0

- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn

4269

1,000.0

1,000.0

- ROwywpwlwhb Gwwuwnbbn pnuethg

4728

7,000.0

7,000.0

- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp

5129

2,000.0

2,000.0

7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b
Ldwlwwnpy wy nGwpbpnid ywiph ndduwphla

hpwyhswylEpnid huyunGywd wadwlg b
pawnwbhphlGbphlG wowlygnipinG

20,000.0

20,000.0

- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN

4267

20,000.0

20,000.0

8. Gpluwl punuph unghwywlwlb
wowlgnipywl Yapwpbnw; ywdwynp
fuGnhplbph (niddwll ninnywdéd
UhongwenidGbn

50,000.0

30,000.0

20,000.0

- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b
wwhwwntd

4251

10,000.0

10,000.0

- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn

4267

10,000.0

10,000.0

- W Gwwunbbp pinuobihg

4729

10,000.0

10,000.0

- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp

5129

20,000.0

20,000.0

3090

Unghwjwluwl wuwpwnwwGnipini (wy
nwubphl swuwnluwbnn)

985,878.0

985,878.0

nphg’

3092

Unghwjwlwl ywunwwbnipjwlp utnpwdwnpynn
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)

985,878.0

985,878.0

wyn pynLd’

1. Nawnwlwl hhdGunplGlph L
Luquwlbnwnipint 6GGph wofuwwnnnGbnh
unghwywywl thuwpbpny wwwhnynid
(wuinyhpwydwd jhwgnpnipinGG6n)

666,792.0

666,792.0
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 666,792.0 666,792.0 -
2. Uennonipjwl wwwhndwapnipint 319,086.0 319,086.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 319,086.0 319,086.0 -

3100{11|0 | O <hULuyuvu AUdhLLGNPL 2NUUYNN 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0

nuULNFUSU3hL dNuIEN

wyn pynLd’

3110111 | 1 | 0 | << qwrewdwpmpywl b hwduyGplbph 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’

3112/ 11| 1 | 2 | << hwiwbpbbph wwhniuwnwihG $nln 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0
wyn pynLd’
- MwhntunwhlG dhenglbp 4891 2,872,754.4 2,772,754.4 100,000.0
-{wunyuwgned wwhrunwhb $nlnhg $nlnuwhb pjniok X - 8,163,263.8 -
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Unyntuwy 2

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

uauou3uy JduNr2uuuu crRULh yuund

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUBLL SUluUuGP 3,342,245.7 2,842,371.0 499,874.7
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 482,658.2 457,658.2 25,000.0
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 470,658.2 455,658.2 15,000.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 470,658.2 455,658.2 15,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 470,658.2 455,658.2 15,000.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 388,871.6 388,871.6 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 10,249.4 10,249.4 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 10,543.1 10,543.1 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,001.3 1,001.3 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 10,046.1 10,046.1 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 600.0 600.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntGbbn 4231 300.0 300.0 -
- {wiwywngswihb SwrewjnipynLblbn 4232 180.0 180.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 500.0 500.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipntbbtn 4241 600.0 600.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 6,000.0 6,000.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Qpwubwyuwh Gniebp LW hwgniuwn 4261 3,000.0 3,000.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 16,000.0 16,000.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 1,500.0 1,500.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 266.7 266.7 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 15,000.0 - 15,000.0

2150101 | 5 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhl 10,000.0 - 10,000.0
SwreuyntpynLGGEpH gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 10,000.0 - 10,000.0
qony hGuinwgnuuwyw L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 10,000.0 - 10,000.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 10,000.0 - 10,000.0

2160|01| 6 | O | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 2,000.0 2,000.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 2,000.0 2,000.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 1,000.0 1,000.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbph 1,000.0 1,000.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbnbtyuwwnynipiul tnnpuwdwnpdwl hbu
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpwlynsh, 1,000.0 1,000.0 -

gnpwhwywph b Jupdwlwlb hwywplbbph
JuqiwlbnwdwOa wowlgnipin
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 1,000.0 1,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGBUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 295,674.7 209,800.0 85,874.7
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 250,674.7 164,800.0 85,874.7
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwbuwnpun 239,500.0 164,800.0 74,700.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 101,800.0 101,800.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 101,800.0 101,800.0 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 60,000.0 60,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 3,000.0 3,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 60,000.0 - 60,000.0
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbph L 2hOneyntGbBnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 60,000.0 - 60,000.0
11. BapwhwppwlGbph Yuenignid 1,000.0 - 1,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 1,000.0 - 1,000.0
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 13,700.0 - 13,700.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 13,700.0 - 13,700.0

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnuwihb L wyp tnpwbuwnnpun 11,174.7 - 11,1747
wyn pynLd’
1. dbpGjwlyGph hhdGwlnpngnid 11,174.7 - 11,174.7
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 11,174.7 - 11,1747

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 45,000.0 45,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SOGnBuwywl hwnpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 45,000.0 45,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
9. <punwwy (i dnid wwhwlgnn pGpwghly 45,000.0 45,000.0 -
upfuuwnnulplbiph ppwlubwgn: J
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=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uj) Swiuubn 4861 45,000.0 45,000.0 -

2600/06|0 | O pLULUNULUSHL ChuururnHe3NFL B4 485,000.0 103,000.0 382,000.0

UNnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynLd’

2660|106 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b YndniGuy 485,000.0 103,000.0 382,000.0
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yyndntbug 485,000.0 103,000.0 382,000.0
SwrwjntpntbObn (wy| nwubnhl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 20,000.0 20,000.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 20,000.0 20,000.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 20,000.0 20,000.0 -
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 415,000.0 36,000.0 379,000.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 36,000.0 36,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 345,000.0 - 345,000.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 34,000.0 - 34,000.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph puwpbywnpgdwl 27,000.0 27,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpwihb) ns 4521 12,000.0 12,000.0 -
$hlwbuwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
7. Ypwpuyhl wwunpquipllinh Gnpngnid 3,000.0 - 3,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 3,000.0 - 3,000.0

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 267,485.0 267,485.0 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnh L uynpunh 6wrwynipintGabn 36,000.0 36,000.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbn 36,000.0 36,000.0 -
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhb dhonguenidGbph 6,000.0 6,000.0 -

Yuqdwlbpwnid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 6,000.0 6,000.0
2. L<wlquinh gnunhlGbph L gpnuuyghlGbph 30,000.0 30,000.0
Ywenignid n wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0
wwhwwlntd

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl swruwynipintGabp 231,485.0 231,485.0
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwdbn 79,766.1 79,766.1
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGaEn 79,766.1 79,766.1
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 79,766.1 79,766.1
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpdtn, YebwnpnbGep 126,168.9 126,168.9
wyn pynLd’
1. <wduylGpuyhl drwlyniyph b wquin dwdwbgh 126,168.9 126,168.9
Yuqdwlbpwnid
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 126,168.9 126,168.9
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 25,550.0 25,550.0
wyn pynLd’
1. Vpwlynipuyhl dhongwenidabph 25,650.0 25,5650.0
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 20,000.0 20,000.0
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 5,550.0 5,550.0

2900(09|0 | O uPENH33NHL 1,721,997.8 1,721,997.8
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 1,370,740.8 1,370,740.8
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 1,370,740.8 1,370,740.8
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 1,370,740.8 1,370,740.8
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 1,370,740.8 1,370,740.8
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 351,257.0 351,257.0
Uppnipyntl
nphg’

68




al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

2951| 09 1 [Upunwnwpngwywb nwuunhwpwynipgntl 351,257.0 351,257.0 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipini 351,257.0 351,257.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 351,257.0 351,257.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 88,430.0 81,430.0 7,000.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 |<wpwqunhlb Ynpgnwdé whdhap 1,820.0 1,820.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Yynpgnwd whdhbp 1,820.0 1,820.0 -
wyn pynLd’
1. <wpwqun snLGGgnn wGdwag 1,820.0 1,820.0 -
hninwnpyuwynpm pjwl Yuqdwybnwnid
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,820.0 1,820.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnbGnipint GGG (wyy 35,880.0 28,880.0 7,000.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 35,880.0 28,880.0 7,000.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 12,100.0 12,100.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll nuinnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwlwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,600.0 4,600.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 5,200.0 5,200.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 2,300.0 2,300.0 -
3. <wuwpwluwlwl Yugdwlbpuwnipint GGGphG 480.0 480.0 -
wouwlgnipint G
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 480.0 480.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl
5. Pwquwquiduy, Gphunnwuwnn b wy 17,000.0 10,000.0 7,000.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 7,000.0 - 7,000.0
7. Upunwluwipg ppwyhswlGbpnd L 6,300.0 6,300.0 -
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswylbpnid huyunGywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG
] £l 3 Guwh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 17 b anwihG
w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 1,000.0 1,000.0
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 2,300.0 2,300.0
wwhwwntd
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 2,000.0 2,000.0
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 1,000.0 1,000.0
3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 50,730.0 50,730.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 50,730.0 50,730.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhndwapnipint 50,730.0 50,730.0
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 50,730.0 50,730.0
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Unyntuwy 3

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL

oulutNrh

udyuu Jyun2uuuu crauuh vuund

(hwquip npwdbbpny)

e al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet

a| 2 nwuwyungiwb hnnywébbph  wadwbniiabnp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUBLL SUluUuGP 1,524,526.7 1,344,455.7 180,071.0
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 377,577.0 367,097.0 10,480.0
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 373,577.0 366,097.0 7,480.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 373,577.0 366,097.0 7,480.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 372,077.0 364,597.0 7,480.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 312,759.2 312,759.2 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 8,303.0 8,303.0 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 15,500.0 15,500.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,000.0 1,000.0 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 4,748.8 4,748.8 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 400.0 400.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbtn 4241 100.0 100.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 3,500.0 3,500.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwhb Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,600.0 1,600.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 11,000.0 11,000.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 1,500.0 1,500.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 186.0 186.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 7,480.0 - 7,480.0
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 1,500.0 1,500.0 -
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 1,500.0 1,500.0 -
wwhwwntd

2150101 | 5 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhG 3,000.0 - 3,000.0
SwreuynLpynLGGEph gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnintGUEnh 3,000.0 - 3,000.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 3,000.0 - 3,000.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|01| 6 | O | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 1,000.0 1,000.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 1,000.0 1,000.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 400.0 400.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 400.0 400.0 -
2. Qnyph Gyundwdp hpwyniGplbph 600.0 600.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwwnynipiul tnnpwdwnpdwl hbun
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 600.0 600.0 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 1,500.0 1,500.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpwlynsh, 1,500.0 1,500.0 -

gnpwhwywph b Jupdwlwlb hwywplbbph
JuqiwlbnwdwOa wowlgnipin

72




al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 1,500.0 1,500.0 -

2400/04|0 | O SLSGBUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 111,200.0 106,450.0 4,750.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 91,200.0 86,450.0 4,750.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwbuwnpun 91,200.0 86,450.0 4,750.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 66,452.0 66,452.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 66,452.0 66,452.0 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 4,998.0 4,998.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 4,998.0 4,998.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 5,000.0 5,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 10,000.0 10,000.0 -
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 4,750.0 - 4,750.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 4,750.0 - 4,750.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 20,000.0 20,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 20,000.0 20,000.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
9. <puwwnwwy (nidnid wwhwlgnn pGpwghly 20,000.0 20,000.0 -
upfuuwnnulplbiph ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 20,000.0 20,000.0 -

2600/06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuururnHe3NFL G4 254,841.0 90,000.0 164,841.0

UnUNFLUL dunusnNt@3NtLLEN

wyn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 254,841.0 90,000.0 164,841.0

SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnluwlnn)

nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2661| 06 1 |ROwywnwlwihb 2hGwpwpnipiwb L Yyndntbuwyg 254,841.0 90,000.0 164,841.0
SwrwjnipntbO6n (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 40,000.0 40,000.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 40,000.0 40,000.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 43,071.0 - 43,071.0
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L 2hOneeyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 43,071.0 - 43,071.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 136,770.0 15,000.0 121,770.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 121,770.0 - 121,770.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpgdwl 35,000.0 35,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 35,000.0 35,000.0 -
wwhwwntd

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 60,479.0 60,479.0 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnh L uynpunh 6wrwynipintGabn 3,000.0 3,000.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbn 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynLd’
1. UynpunuyhG dhonguenidGbph 3,000.0 3,000.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 3,000.0 3,000.0 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl swruwynipintGabp 57,479.0 57,479.0 -
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 11,883.5 11,883.5 -
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGEn 11,883.5 11,883.5 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 11,883.5 11,883.5 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpdtn, YebwnpnaGenp 21,095.5 21,095.5 -

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. <wduylpuyhl dpwlynyph L wquiun dwdwlgh 21,095.5 21,095.5
Yuqdwlbpwni d
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 21,095.5 21,095.5
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 24,500.0 24,500.0
wyn pynLd’
1. Vpwlynipuyhl dhongwenidabph 24,500.0 24,500.0
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 21,200.0 21,200.0
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 3,300.0 3,300.0

2900(09|0 | O urPENH33NHL 675,729.7 675,729.7
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 483,960.0 483,960.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 483,960.0 483,960.0
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 483,960.0 483,960.0
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 483,960.0 483,960.0
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 191,769.7 191,769.7
Uppnipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 191,769.7 191,769.7
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 191,769.7 191,769.7
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 191,769.7 191,769.7
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu MucSMULNH33NFL 43,200.0 43,200.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 |<wpwqunhl Ynpgnwdé whdhap 1,000.0 1,000.0
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwéd wbdhbp 1,000.0 1,000.0
wyn pynLd’
1. <wpwqun snLGGgnn wGdwag 1,000.0 1,000.0
hninwpywynpm pjwl uqdwybnwnid
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG
=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {
w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
307010 0 | Unghwjwluwl hunnty wpuinnGnipintGGE (uyy 19,400.0 19,400.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 19,400.0 19,400.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 7,400.0 7,400.0
YGhuwdwlwpnwlyp pwplywydwll ninnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwljwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 3,400.0 3,400.0
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 4,000.0 4,000.0
wwhwwntd
5. Puqiwquidwly, Gppunnwuwpn b wyy 6,500.0 6,500.0
[udpbphl wunnlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0
wwhwwntd
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 2,000.0 2,000.0
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 1,500.0 1,500.0
7. Upunwluipng ppwydhAwlGlbpmd L 5,500.0 5,500.0
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswylbpnid huyunbywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 200.0 200.0
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 2,300.0 2,300.0
wwhwwntd
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 3,000.0 3,000.0
3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 22,800.0 22,800.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpwdwnpynn 22,800.0 22,800.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwukphl
swwinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhnywagpnipinta 22,800.0 22,800.0
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 22,800.0 22,800.0
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Unyntuwy 4

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

urupypp JuM2uuuu crRULh vuund

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLE SUUBP 3,066,091.4 2,712,215.1 353,876.3
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 651,692.0 638,312.0 13,380.0
ounusnt@3NtFuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 643,192.0 637,812.0 5,380.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 643,192.0 637,812.0 5,380.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 643,192.0 637,812.0 5,380.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 534,245.4 534,245.4 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 14,161.0 14,161.0 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 35,912.2 35,912.2 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,197.4 1,197.4 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 8,625.0 8,625.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 520.0 520.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntGbbn 4231 220.0 220.0 -
- {wiwywngswihb SwrewjnipynLblbn 4232 180.0 180.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 1,045.0 1,045.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 900.0 900.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipntbbtn 4241 1,513.0 1,513.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 8,500.0 8,500.0 -

Gnpngntd b wwhwwOnid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- Qpwubwyuwh Gniebp LW hwgniuwn 4261 3,467.7 3,467.7 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 18,475.0 18,475.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 1,720.3 1,720.3 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 1,000.0 1,000.0 -
- Mwpunwnhp y&wnokn 4823 130.0 130.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 4,000.0 4,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 5,380.0 - 5,380.0

2150101 | 5 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhG 8,000.0 - 8,000.0
SwreuynLpynLGGEph gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnintGUEnh 8,000.0 - 8,000.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 8,000.0 - 8,000.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 8,000.0 - 8,000.0

2160|101 | 6 | O | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 500.0 500.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 500.0 500.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 200.0 200.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 200.0 200.0 -
2. Qnyph Gyunduwdp hpwyniGplbph 300.0 300.0 -
qpuiligiwl, qhwhwwndwl b
wnbnbtyuwwnynipiul tnnpuwdwnpdwl hbu
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 300.0 300.0 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 1,500.0 1,500.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwantpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
=
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpuwlnsh, 1,500.0 1,500.0 -
gnpwhwduwph b Jupdwlulb hwywplbph
YuquwlbpuwdwOa wowlgnipim
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,500.0 1,500.0 -

2400/04|0 | O SLSGBUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 291,254.9 245,754.9 45,500.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 236,254.9 190,754.9 45,500.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwbuwnpun 233,954.9 190,454.9 43,500.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 148,454.9 148,454.9 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 148,454.9 148,454.9 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 30,000.0 30,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 25,000.0 - 25,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 25,000.0 - 25,000.0
7. <pwqnuwb Ypnah L Gplwljwt (Ah 2,000.0 2,000.0 -
pwnbywpqnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 10,000.0 10,000.0 -
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 18,500.0 - 18,500.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 18,500.0 - 18,500.0

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnuwihb L wyp tnpwbuwnnpun 2,300.0 300.0 2,000.0
wyn pynLd’
1. dbpGjwlyGph hhdGwlnpngnid 2,300.0 300.0 2,000.0
- Uwulwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 300.0 300.0 -
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 2,000.0 - 2,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 55,000.0 55,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SOGnBuwywl hwnpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 55,000.0 55,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

9. <puwwnwwy (nidnid wwhwlgnn plpuwghly 55,000.0 55,000.0 -
upfuuwnnulplbipnh ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 55,000.0 55,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3nNrh mucsmuuNt@3Ntu 19,561.0 19,561.0 -
wyjn pyntd’

2520105 | 2 | 0 | Ybnuwgnbph hbrwgnid 13,000.0 13,000.0 -
nphg’

2521|/05| 2 | 1 |Ybnwwentph hbrwgntd 13,000.0 13,000.0 -
wyn pynLd’
1. Bpnwhbrwgdwl YndniGhywghnl guiligbph 13,000.0 13,000.0 -
Yupnignid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 13,000.0 13,000.0 -
wwhwwntd

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wy 6,561.0 6,561.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 6,561.0 6,561.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Ufunnwhwldwa b dhpwwnwqbpddwl 4,761.0 4,761.0 -
Swipuynipyni (G6p /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 4,761.0 4,761.0 -
3. <wuwnwuwlwl gniquinwbGbph 1,800.0 1,800.0 -
wwhwwinid L JGpwbnpngnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,800.0 1,800.0 -

2600/06|0 | O pLULUNULUSHL ChuuNurnHe3NFL G4 423,721.8 138,725.5 284,996.3

UNnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynLd’

264006 | 4 | O | @nnngltiph (ntuwydnpmd 20,000.0 20,000.0 -
nphg’

264106 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynpnid 20,000.0 20,000.0 -
wyn pynLd’
2. Upwnwphl (ntuwdnpnipiul gubagh 20,000.0 20,000.0 -
2whwagnpédwl L wwhwwGdwl
wpfuunnuwliplbin
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 20,000.0 20,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 403,721.8 118,725.5 284,996.3

SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnluwlnn)

nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2661| 06 1 |ROwywnwlwihb 2hGwpwpnipiwb L Yyndntbuwyg 403,721.8 118,725.5 284,996.3
SwrwjnipntbO6n (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwplwlwpwa 26GpGpH hwpp 35,725.5 35,725.5 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 35,725.5 35,725.5 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 80,000.0 10,000.0 70,000.0
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 10,000.0 10,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 70,000.0 - 70,000.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 232,996.3 33,000.0 199,996.3
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 33,000.0 33,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOneyntG0Enph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 180,000.0 - 180,000.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 19,996.3 - 19,996.3
4. Puqilwplwluwpwl 26Gpbnh pwpbliwnqdwl 40,000.0 40,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 40,000.0 40,000.0 -
wwhwwntd
7. Ypwpuyhl wwunpquipllinh Gnpngnid 15,000.0 - 15,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 15,000.0 - 15,000.0

2800/08| 0 | O <Uuahus, ucuuntse b4 urnu 68,908.1 60,908.1 8,000.0
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<wlquuwnp L uynpunh 6wrwynipiniGabn 12,978.0 4,978.0 8,000.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGep 12,978.0 4,978.0 8,000.0
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 4,978.0 4,978.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 4,978.0 4,978.0 -
2. L<wlbquuinh gnunhGEph L qpnuwyghlbph 8,000.0 - 8,000.0
Ywenignid n wwhwwlnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 8,000.0 - 8,000.0

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipintGGbp 55,930.1 55,930.1 -
nphg’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| 2 nwuwyungiwb hnnywébbph  wadwbniiabnp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

2821| 08 1 | QpwnwpwdGbn 20,780.1 20,780.1 -
wyn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl swewynipntGG6n 20,780.1 20,780.1 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 20,780.1 20,780.1 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 35,150.0 35,150.0 -
wyn pynLd’
1. Vpwlynipuyhl dhongwenidabph 35,160.0 35,150.0 -
hpwluwlwgnid
- CanhwOntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 31,400.0 31,400.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh OjneGn 4267 3,750.0 3,750.0 -

2900|09|0 | O UPBNHB33NHL 1,540,452.6 1,540,452.6 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 912,129.6 912,129.6 -
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 912,129.6 912,129.6 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 912,129.6 912,129.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 912,129.6 912,129.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950/09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 628,323.0 628,323.0 -
Uppnipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 628,323.0 628,323.0 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipini 628,323.0 628,323.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 628,323.0 628,323.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuLu nMucsMULNHB3NEL 69,001.0 67,001.0 2,000.0
wyn pynLd’

3030| 10| 3 | 0 | <wpwaqunhl Ynpgpwd whdhGp 764.0 764.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwéd whdhbp 764.0 764.0 -
wyn pynLd’
1. <wpwquun sniGbgnn widwlg 764.0 764.0 -

hnipwpywynpnipjwl yuqdwlbpuwnid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 764.0 764.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnGnipint GGG (wyy 22,637.0 20,637.0 2,000.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwuwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 22,637.0 20,637.0 2,000.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 10,500.0 10,500.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplywydwll ninnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwlwilbwgnid
- CanhwOntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 1,800.0 1,800.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 2,700.0 2,700.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 3,000.0 3,000.0 -
5. Puqiwquduwly, Gppunnwuwpn b wyy 8,500.0 6,500.0 2,000.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,500.0 1,500.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 1,420.0 1,420.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 3,580.0 3,580.0 -
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 2,000.0 - 2,000.0
7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b 3,637.0 3,637.0 -
Ldwlwwnpy wy nGwpbpnid ywiph ndduwphla
hpwyhswylbpnid huyunGywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 637.0 637.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 45,600.0 45,600.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 45,600.0 45,600.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhnywagpnipinta 45,600.0 45,600.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 45,600.0 45,600.0 -
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Unyniuwy 5

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

AUYPUTEL 4uN2uUuUL crRULh Uuund

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
o 2 3| § 3 pINLeEIWIhG dwiuutph hunGuwghnwywa =L Jwpswlwh pnegt | $nlnwihl pnuet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUBLL SUluUuGP 1,660,200.9 1,381,615.9 278,585.0
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 326,356.9 312,571.9 13,785.0
ounusnt@3NtFuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 320,056.9 311,271.9 8,785.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 320,056.9 311,271.9 8,785.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 310,056.9 301,271.9 8,785.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 254,901.4 254,901.4 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 6,725.8 6,725.8 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 9,171.1 9,171.1 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,041.3 1,041.3 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 8,407.6 8,407.6 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 250.0 250.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 132.0 132.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 500.0 500.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbtn 4241 1,420.0 1,420.0 -
- UbpbOwObph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 3,537.5 3,537.5 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,486.0 1,486.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 8,000.0 8,000.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 1,589.2 1,589.2 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 110.0 110.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 8,785.0 - 8,785.0
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 10,000.0 10,000.0 -
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 5,000.0 - 5,000.0
SwreuynLpynLGGEph gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnintGUEnh 5,000.0 - 5,000.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 5,000.0 - 5,000.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 5,000.0 - 5,000.0

2160|01| 6 | O | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 1,300.0 1,300.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 1,300.0 1,300.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 800.0 800.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 800.0 800.0 -
2. Qnyph Gyunduwdp hpwyniGplbph 500.0 500.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbnbtyuwwnynipiul tnnpuwdwnpdwl hbu
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 500.0 500.0 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 850.0 850.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 850.0 850.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwantpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 850.0 850.0 -

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= T pwdhbGbph, fudptph L nwubnh, hOswtu Gwl =3 = o0

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
=
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. 2htwwwnnlbbph hwpdwedw, gnpwlnsh, 850.0 850.0 -
gnpwhwduwph b Jupdwlulb hwywplbph
YuquwlbpuwdwOa wowlgnipim
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 850.0 850.0 -

2400(04|0 | O SLSGBUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 112,000.0 82,800.0 29,200.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 82,000.0 52,800.0 29,200.0
nphg’

245104 | 5 | 1 |Bwlwwwphwhb npwbuwnpun 82,000.0 52,800.0 29,200.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 40,800.0 40,800.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 40,800.0 40,800.0 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 12,000.0 12,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 12,000.0 12,000.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 20,000.0 - 20,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 20,000.0 - 20,000.0
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 9,200.0 - 9,200.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 9,200.0 - 9,200.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 30,000.0 30,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywb hwnpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 30,000.0 30,000.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
9. <punwwy (i dnid wwhwlgnn pGpwghly 30,000.0 30,000.0 -
upfuuwnnulplbiph ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 30,000.0 30,000.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuururnHe3NFL G4 272,350.0 122,350.0 150,000.0

UnUNFLUL dunusnNt@3NtLLEN

wyn pynLd’

2640|06 | 4 | 0 | @nnnghtiph ntuwynpnid 156,000.0 156,000.0 -
nphg’

2641|/06 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynpnid 15,000.0 15,000.0 -

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Upwnwphl ntuwdnpnipiwl gulgh 15,000.0 15,000.0 -
2whwagnpédwl L wwhwwGdwl
wpfuunnuwliplbin
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwyw 4511 15,000.0 15,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2660|106 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b YndniGuy 257,350.0 107,350.0 160,000.0
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yyndntbug 257,350.0 107,350.0 150,000.0
SwrwjntpntbObn (wy| nwubnhl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 43,350.0 43,350.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 43,350.0 43,350.0 -
wwhwwntd
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 170,000.0 20,000.0 150,000.0
fuwnwhpwwwpwGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpuwihb) ng 4521 20,000.0 20,000.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- GLlpbph L 2hOneyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 100,000.0 - 100,000.0
- Wy ubpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 50,000.0 - 50,000.0
4. Puqilwplwluwpwl 26Gpbnh pwnpblwnqdwl 44,000.0 44,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 44,000.0 44,000.0 -
wwhwwntd

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntse b4 urnu 118,410.1 38,410.1 80,000.0
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnp L uynpunh éwrwynipiniGabn 86,500.0 6,500.0 80,000.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGen 86,500.0 6,500.0 80,000.0
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 6,500.0 6,500.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 6,500.0 6,500.0 -
2. L<wliquinh gnunnhlGbph L gpnuuyghlGbph 80,000.0 - 80,000.0
Ywenignid n wwhwwlnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 80,000.0 - 80,000.0

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipintGGbp 31,9101 31,9101 -
nphg’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| 2 nwuwyungiwb hnnywébbph  wadwbniiabnp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

2821| 08 1 | QpwnwpwdGbn 15,310.1 15,310.1 -
wyn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl swewynipntGG6n 15,310.1 15,310.1 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 15,310.1 15,310.1 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 16,600.0 16,600.0 -
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhongwenidabph 16,600.0 16,600.0 -
hpwluwlwgnid
- CanhwOntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 14,500.0 14,500.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh OjneGn 4267 2,100.0 2,100.0 -

2900|09|0 | O UPBNHB33NHL 786,083.9 786,083.9 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 609,129.6 609,129.6 -
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 609,129.6 609,129.6 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 609,129.6 609,129.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 609,129.6 609,129.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950/09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 176,954.3 176,954.3 -
Uppnipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 176,954.3 176,954.3 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipini 176,954.3 176,954.3 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 176,954.3 176,954.3 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuLu nMucsMULNHB3NEL 44,150.0 38,550.0 5,600.0
wyn pynLd’

3030| 10| 3 | 0 | <wpwaqunhl Ynpgpwd whdhGp 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwéd whdhbp 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd’
1. <wpwqun snLGGgnn wGdwag 1,000.0 1,000.0 -

hnipwpywynpnipjwl yuqdwlbpuwnid
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MM
Puwdhl

Snnh
hunuip

"

Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwyw

nuwuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn

4239

1,000.0

1,000.0

3070

10

Unghwjwluwl hunnty wpuinnGnipintGGE (wyy
nwubphl swuwnluwbnn)

17,500.0

11,900.0

5,600.0

nphg’

3071

Unghwjwyw0 hwunnty wpunnGnegntGbbn (wyg
nuwubphb swywunywbnn)

17,500.0

11,900.0

5,600.0

wyn pynLd’

2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph
Ybtuwdwluwpnwlyh pwpbjwddwll ninnywd
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwlwilbwgnid

5,050.0

5,050.0

- CanhwOntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn

4239

550.0

550.0

- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b
wwhwwntd

4251

4,500.0

4,500.0

5. Puquwquiduy, Gppunwuwnn b wyy
[udpbphl wuwnlwlnn pGunwhplbphl
wouwlgnipint G

5,600.0

5,600.0

- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp

5129

5,600.0

5,600.0

7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b
Ldwlwwnpy wy nGwpbpnid wiph ndduwphla

hpwyhswylEpnid huyunGywd wadwlg b
pawnwbhphlGbphlG wowlygnipinG

6,850.0

6,850.0

- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn

4239

1,100.0

1,100.0

- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b
wwhwwntd

4251

1,250.0

1,250.0

- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN

4267

4,500.0

4,500.0

3090

Unghwjwluwl wuwpwnwwGnipini (wy
nwubphl swuwnluwbnn)

25,650.0

25,650.0

nphg’

3092

Unghwjwlwl ywunwwbnipjwlp utnpwdwnpynn
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwuknhl
swwinywlnn)

25,650.0

25,650.0

wyn pynLd’

2. Uennontpjwl wwwhnywagpnipinta

25,650.0

25,650.0

- Uywhnjwgnwywb dwfuubin

4215

25,650.0

25,650.0
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Unyntuwy 6

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

trGeAFLh YUM2UUUL cNRULh Uuuny

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUBLL SUluUuGP 2,619,614.4 2,184,657 1 434,957.3
2100{01|0 | O puULNEN PLNESEBH <ULNPU3hL 503,782.1 488,744.6 15,037.5
ounusnt@3NtFuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 494,782.1 486,744.6 8,037.5
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 494,782.1 486,744.6 8,037.5
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 493,782.1 485,744.6 8,037.5
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 404,872.0 404,872.0 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 10,740.2 10,740.2 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 20,530.2 20,530.2 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 3,307.2 3,307.2 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 13,450.5 13,450.5 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 400.0 400.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 400.0 400.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 4,000.0 4,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbtn 4241 2,488.0 2,488.0 -
- UbpbOwObph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 3,740.0 3,740.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 2,903.7 2,903.7 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 12,142.5 12,142.5 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 2,088.3 2,088.3 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 540.0 540.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 142.0 142.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 8,037.5 - 8,037.5
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 1,000.0 1,000.0 -
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 1,000.0 1,000.0 -
wwhwwlntd

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 7,000.0 - 7,000.0
SwreuyntpynLGGEpH gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 7,000.0 - 7,000.0
qony hGuinwgnuuwyw L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 7,000.0 - 7,000.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 7,000.0 - 7,000.0

2160|01| 6 | O | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 2,000.0 2,000.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 2,000.0 2,000.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnidGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 1,000.0 1,000.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbph 1,000.0 1,000.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbnbtyuwwnynipiul tnnpuwdwnpdwl hbu
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

225102 5 | 1 [Mwaunwwantpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpuwlnsh, 1,000.0 1,000.0 -
gnpwhwduwph b Jupdwlulb hwywplbph
YuquwlbpuwdwOa wowlgnipim
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,000.0 1,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGUUUUL <UrurtMPNHa3NtuLGN 263,472.2 214,786.4 48,685.8
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 223,472.2 174,786.4 48,685.8
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwbuwnpun 223,472.2 174,786.4 48,685.8
wyjn pyntd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 158,340.0 158,340.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 158,340.0 158,340.0 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 6,446.4 6,446.4 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 6,446.4 6,446.4 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 10,000.0 10,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
8. UwypninhlGph L thnnnglbph 35,035.8 - 35,035.8
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 35,035.8 - 35,035.8
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 13,650.0 - 13,650.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 13,650.0 - 13,650.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 40,000.0 40,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 40,000.0 40,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
9. <punwwy (i dnid wwhwlgnn pGpwghly 40,000.0 40,000.0 -
upfuuwnnulplbiph ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 40,000.0 40,000.0 -

2500/05/0 | 0 cNRUYU Uhudu3nNh mucsauuNnt@3Ntu 8,300.0 8,300.0 -
wyn pynLd’

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wy 8,300.0 8,300.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2561| 05 1 |Cpowyw thowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 8,300.0 8,300.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
2. Ufunnwhwldwa L dhpwwnwqbpddwl 5,500.0 5,500.0 -
Swipuynipyni GG /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipintbbBn 4213 5,500.0 5,500.0 -
3. <wuwnwuwlwl gniquinwbGbph 2,800.0 2,800.0 -
wwhwwinid L JGpwbnpngnid
- UndntGwy SwrwynLpntGbEn 4213 2,800.0 2,800.0 -

2600/06| 0 | O pLULUNULUSHL ChLUuNuQrNHe3NFL G4 491,454.0 131,720.0 359,734.0

UNnUNFLUL dunusnNt@3NFLLEN

wyn pynLd’

264006 | 4 | 0 | @nnngltiph (ntuwydnpnid 74,980.4 30,000.0 44,980.4
nphg’

264106 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynnpnid 74,980.4 30,000.0 44,980.4
wyn pynLd’
1. CGhaptiph qinwpdGuunwlwl jmuwynpnid 44,980.4 - 44,980.4
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 44,980.4 - 44,980.4
2. Upwnwphl (ntuwdnpnipiul guiagh 30,000.0 30,000.0 -
2whwagnpédwl L wwhwwGdwl
wpfuunnuwliplbin
- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 30,000.0 30,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 416,473.6 101,720.0 314,753.6
SwewynipynGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpnipywb L Yndntbug 416,473.6 101,720.0 314,753.6
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 36,720.0 36,720.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 36,720.0 36,720.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 142,867.6 20,000.0 122,867.6
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 20,000.0 20,000.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 122,867.6 - 122,867.6
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 193,886.0 15,000.0 178,886.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Untpuhnhwbp ng wGwnwywh (ng hwdwbpuwihb) ng 4521 15,000.0 15,000.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 160,886.0 - 160,886.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 18,000.0 - 18,000.0
4. Pwquuwplwlupwl p6Gpkph punblwnqdwl 30,000.0 30,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
7. Ypwpuyhl wwunpquipllinh Gnpngnid 13,000.0 - 13,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 13,000.0 - 13,000.0

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 143,193.4 143,193.4 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnh L uynpunh 6wrwynipintGabn 4,905.8 4,905.8 -
nphg’

281108 | 1 | 1 [<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGep 4,905.8 4,905.8 -
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 4,905.8 4,905.8 -
Yuqdwlbpwnid
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 4,905.8 4,905.8 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl swruwynipintGabp 138,287.6 138,287.6 -
nphg’

2821/ 08| 2 | 1 |Qpwnwpwabbn 44,4144 44.414.4 -
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGaEn 44,414.4 44,414.4 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 44,414.4 44,414.4 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbbn, wynidpdtn, YebwnpnbGep 60,273.2 60,273.2 -
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl dpwlynyph L wquiun dwdwlgh 60,273.2 60,273.2 -
Yuqdwlbpwnid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 60,273.2 60,273.2 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 30,600.0 30,600.0 -
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhongwrnidabph 30,600.0 30,600.0 -
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 26,400.0 26,400.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 4,200.0 4,200.0 -

2827|108 | 2 | 7 |<nipwupdwbbEph L dwynipwihb wndtplbph 3,000.0 3,000.0 -
ybpwywbglnid L wwhwwnid
wyn pynLd’
1. <nipwpdwlGbph Japwlnpngnid L 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd

2900(09|0 | O urPENH33NHL 1,136,008.7 1,136,008.7 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 852,436.8 852,436.8 -
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 852,436.8 852,436.8 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 852,436.8 852,436.8 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 852,436.8 852,436.8 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 283,571.9 283,571.9 -
Uppnipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 283,571.9 283,571.9 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 283,571.9 283,571.9 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 283,571.9 283,571.9 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu MucSMULNH33NFL 72,404.0 60,904.0 11,500.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 |<wpwqunhl Ynpgnwdé whdhap 1,500.0 1,500.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwéd wGdhbp 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’
1. <wpwqun snLGGgnn wGdwag 1,600.0 1,500.0 -
hninwpyuwynppywl yuqdwlybpunid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,500.0 1,500.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnGnipint GGG (wyy 30,320.0 18,820.0 11,500.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 30,320.0 18,820.0 11,500.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 11,000.0 11,000.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll ninnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwljwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 2,000.0 2,000.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 7,000.0 7,000.0 -
5. Pwquwquiduwy, Gphunnwuwnn b wy 14,500.0 3,000.0 11,500.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 3,000.0 3,000.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 11,500.0 - 11,500.0
7. Upunwluwipg hpwyhawlGbpmd L 4,820.0 4,820.0 -
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswylbpnid huyunbywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 1,820.0 1,820.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 1,000.0 1,000.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 2,000.0 2,000.0 -

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 40,584.0 40,584.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 40,584.0 40,584.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhndwapnipint 40,584.0 40,584.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 40,584.0 40,584.0 -
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Uryntuwy 7

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

yGuLSNPNL YuN2ULUUUL cNrRULHL UUUNY

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLE SUUBP 3,646,783.6 2,849,135.6 797,648.0
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 806,045.6 780,673.6 25,372.0
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 790,045.6 774,673.6 15,372.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 790,045.6 774,673.6 15,372.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 790,045.6 774,673.6 15,372.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 659,508.2 659,508.2 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 17,456.0 17,456.0 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 22,377.5 22,377.5 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,893.2 1,893.2 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 17,689.6 17,689.6 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 1,100.0 1,100.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntGbbn 4231 400.0 400.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 1,015.0 1,015.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbtn 4241 561.9 561.9 -
- UbpbOwObph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 8,500.0 8,500.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 8,939.6 8,939.6 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 19,130.0 19,130.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 3,777.6 3,777.6 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 325.0 325.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 10,000.0 10,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 15,072.0 - 15,072.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 300.0 - 300.0

2150101 | 5 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhG 10,000.0 - 10,000.0
SwreuynLpynLGGEph gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnintGUEnh 10,000.0 - 10,000.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 10,000.0 - 10,000.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 10,000.0 - 10,000.0

2160|01| 6 | O | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 6,000.0 6,000.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 6,000.0 6,000.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 4,000.0 4,000.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 4,000.0 4,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbph 2,000.0 2,000.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwwnynipiul tnnpwdwnpdwl hbun
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpwlynsh, 2,000.0 2,000.0 -

gnpwhwywph b Jupdwlwlb hwywplbbph
JuqiwlbnwdwOa wowlgnipin
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGBUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 318,250.4 167,074.4 151,176.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 253,250.4 102,074.4 151,176.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwbuwnpun 234,974.4 102,074.4 132,900.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 72,074.4 72,074.4 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 72,074.4 72,074.4 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 20,000.0 20,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 35,000.0 - 35,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 35,000.0 - 35,000.0
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 75,000.0 10,000.0 65,000.0
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 65,000.0 - 65,000.0
11. BapwhwppwlGbph Yuenignid 10,000.0 - 10,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 10,000.0 - 10,000.0
13. ®nnnglbiph, hpwwwpwlbbph L uyghbbph 22,900.0 - 22,900.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 22,900.0 - 22,900.0

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnuwihb L wyp tnpwbuwnnpun 18,276.0 - 18,276.0
wyn pynLd’
1. dbpGjwlyGph hhdGwlnpngnid 18,276.0 - 18,276.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 18,276.0 - 18,276.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 65,000.0 65,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SOGnBuwywl hwnpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 65,000.0 65,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
9. <punwwy (i dnid wwhwlgnn pGpwghly 65,000.0 65,000.0 -

wpfuwnnuwliplbnh ppwlwGwgnid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

- Uj) Swiuubn 4861 65,000.0 65,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuuNnt@3Ntu 8,920.0 8,920.0 -
wyn pynLd’

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wy 8,920.0 8,920.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipyntb (wy nwubph 8,920.0 8,920.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Ufunnwhwldw L dhpwwnwqbpddwl 8,000.0 8,000.0 -
Swipuynipyni 666 /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipntblGn 4213 8,000.0 8,000.0 -
3. <wuwnpwluwlwl gniquinwlGlbph 920.0 920.0 -
wwhwwinid L JGpwbGnpngnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 920.0 920.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuNurnHe3NFL G4 919,775.0 317,775.0 602,000.0

UNnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynLd’

2610|106 | 1 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipintl 156,000.0 156,000.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwOwihb 2hGwpwpneeintb 15,000.0 15,000.0 -
wyn pynLd’
1. hapGwlwd Yurnyglabph pwannid 15,000.0 15,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 15,000.0 15,000.0 -

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipyuwl b YndniGuy 904,775.0 302,775.0 602,000.0
SwewynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpnipywb L Yndntbug 904,775.0 302,775.0 602,000.0
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwplwluwpwl 26Gpbph hwpp 26,775.0 26,775.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 26,775.0 26,775.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 150,000.0 - 150,000.0
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 150,000.0 - 150,000.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 368,000.0 16,000.0 352,000.0

fuwnuwhpwwwpwlGbnh hhdGwanpngnid nt
wwhwwbnig
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 6,000.0 6,000.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywb (ng hwdwbpwihb) ns 4521 10,000.0 10,000.0 -
$hlwbuwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- GLlpbnh L 2hOneeyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 340,000.0 - 340,000.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 12,000.0 - 12,000.0
4. Pwquuwplwlupwl p6Gpkph punblwnqdwl 260,000.0 260,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 250,000.0 250,000.0 -
wwhwwlntd
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywb (ng hwdwbpwihb) ng 4521 10,000.0 10,000.0 -
$hlwbuwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
7. Ypwpuyhl wwunpquipllinh Gnpngnid 100,000.0 - 100,000.0
- GLlpbph L 2hOneyntG0Enph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 100,000.0 - 100,000.0

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsme b4 urnu 119,260.3 109,160.3 10,100.0
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnp L uynpunh éwrwynipiniGabn 19,550.0 9,450.0 10,100.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbn 19,550.0 9,450.0 10,100.0
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhb dhonguenidGbph 6,400.0 6,400.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 6,400.0 6,400.0 -
2. <wlquinh gnunhlGbph L gpnuuyghlGbph 13,150.0 3,050.0 10,100.0
Ywenignid n wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,050.0 3,050.0 -
wwhwwntd
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 10,100.0 - 10,100.0

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl swruwynipintGabp 99,710.3 99,710.3 -
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 15,045.8 15,045.8 -
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGEn 156,045.8 15,045.8 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 15,045.8 15,045.8 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpdtn, YebwnpnaGenp 31,654.5 31,654.5 -

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= T pwdhbGbph, fudptph L nwubnh, hOswtu Gwl =3 = o0

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

1. <wduylpuyhl dpwlynyph L wquiun dwdwlgh 31,654.5 31,654.5 -
Yuqdwlbpwni d
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 31,654.5 31,654.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 38,010.0 38,010.0 -
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhongwenidabph 38,010.0 38,010.0 -
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 32,760.0 32,760.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 5,250.0 5,250.0 -

2827|08 | 2 | 7 |<nipupdwbGEph L dwynipwihb wndtplbph 15,000.0 15,000.0 -
ybpwywbglnid L wwhwwnid
wyn pynLd’
1. <nipwpdwlGbph Japwlnpngnid L 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwbnig
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 15,000.0 15,000.0 -

2900(09|0 | O uPENH33NHL 1,399,581.3 1,399,581.3 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 1,135,641.6 1,135,641.6 -
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 1,135,641.6 1,135,641.6 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 1,135,641.6 1,135,641.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 1,135,641.6 1,135,641.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950/09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 263,939.7 263,939.7 -
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywl nwuunhwpwynipntl 263,939.7 263,939.7 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 263,939.7 263,939.7 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 263,939.7 263,939.7 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucsSMULNH33NFL 72,951.0 63,951.0 9,000.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 |<wpwqunhl Ynpgnwé whdhap 2,730.0 2,730.0 -

nphg’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

3031| 10 1 | <wpwqwunhb Ynpgpwé wbéhbp 2,730.0 2,730.0 -
wyn pynLd’
1. <wpwqun snLGGgnn wGdwag 2,730.0 2,730.0 -
hninwnpyuwynpm pjwl Yuqdwybnwnid
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 2,730.0 2,730.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnbGnipint GGG (wyy 27,015.0 18,015.0 9,000.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwuwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 27,015.0 18,015.0 9,000.0
nuwubpht swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 11,650.0 11,650.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplywydwll ninnyuwds
OwuwinwljuyhG 6pwqpbph ppwlwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 2,410.0 2,410.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 9,000.0 9,000.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 240.0 240.0 -
5. Puqiwquiduwly, Gppunnwuwpn b wyy 9,000.0 - 9,000.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 9,000.0 - 9,000.0
7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b 6,365.0 6,365.0 -
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswylbpnid huyunbywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipint G
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,365.0 1,365.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 2,000.0 2,000.0 -
wwhwwntd
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 3,000.0 3,000.0 -

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 43,206.0 43,206.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 43,206.0 43,206.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhnywagpnipinta 43,206.0 43,206.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 43,206.0 43,206.0 -
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Unyntuwy 8

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

UuLurhu-uGAUUShU 4YuMuUuUL crauuh yuund

(hwquip npwdbbpny)

e al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap

o 2 3| § 3 pINLeEIWIhG dwiuutph hunGuwghnwywa =L Jwpswlwh pnegt | $nlnwihl pnuet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUBLL SUluUuGP 3,605,470.9 3,252,328.9 353,142.0
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 576,329.3 551,167.3 25,162.0
ounusnt@3NtFuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 565,319.3 549,667.3 15,652.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 565,319.3 549,667.3 15,652.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 562,319.3 546,667.3 15,652.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 470,641.6 470,641.6 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 12,333.6 12,333.6 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 16,168.0 16,168.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 530.2 530.2 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 14,022.3 14,022.3 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 561.0 561.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbtn 4241 814.0 814.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 4,135.0 4,135.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwhb Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,094.6 4,094.6 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 15,679.0 15,679.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 2,500.0 2,500.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 2,000.0 2,000.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 188.0 188.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 15,652.0 - 15,652.0
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 3,000.0 3,000.0 -
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwlntd

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 9,510.0 - 9,510.0
SwreuyntpynLGGEpH gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 9,510.0 - 9,510.0
qony hGuinwgnuuwyw L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 9,5610.0 - 9,5610.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 9,510.0 - 9,510.0

2160|101 | 6 | O | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 1,500.0 1,500.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 1,500.0 1,500.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 500.0 500.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 500.0 500.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbph 1,000.0 1,000.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbnbtyuwwnynipiul tnnpuwdwnpdwl hbu
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -

220002/ 0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpwlynsh, 2,000.0 2,000.0 -

gnpwhwywph b Jupdwlwlb hwywplbbph
JuqiwlbnwdwOa wowlgnipin
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGBUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 286,954.9 215,754.9 71,200.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 256,954.9 185,754.9 71,200.0
nphg’

245104 | 5 | 1 |Swlwwwphwhb npwbuwnpun 246,954.9 185,754.9 61,200.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 121,800.0 121,800.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 121,800.0 121,800.0 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 40,000.0 40,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 40,000.0 40,000.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 8,954.9 8,954.9 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 8,954.9 8,954.9 -
wwhwwntd
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 60,000.0 15,000.0 45,000.0
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGObnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 45,000.0 - 45,000.0
11. BapwhwppwlGbph Yuenignid 2,500.0 - 2,500.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 2,500.0 - 2,500.0
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 13,700.0 - 13,700.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 13,700.0 - 13,700.0

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnuwihb L wyp tnpwbuwnnpun 10,000.0 - 10,000.0
wyn pynLd’
1. dbpGjwlyGbph hhdGwlnpngnid 10,000.0 - 10,000.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 10,000.0 - 10,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 30,000.0 30,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SOGnBuwywl hwnpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 30,000.0 30,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

9. <puwwnwwy (nidnid wwhwlgnn plpuwghly 30,000.0 30,000.0 -
upfuuwnnulplbipnh ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 30,000.0 30,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3nNrh mucsmuuNt@3Ntu 3,145.6 3,145.6 -
wyn pynLd’

2510/05| 1 | 0 |Unpwhwlnid 645.6 645.6 -
nphg’

251105 1 | 1 |UnpwhwGntd 645.6 645.6 -
wyn pynLd’
1. Unpwhwlnipntl b uwGhunwpwlywl 645.6 645.6 -
duwpnnid
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 645.6 645.6 -

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wyy 2,500.0 2,500.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 2,500.0 2,500.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
3. <wuwnwuwlwl gniquinwbGbph 2,5600.0 2,500.0 -
wwhwwinid L JGpwbnpngnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 2,500.0 2,500.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuNuQrnHe3NHL B4 412,770.0 162,270.0 250,500.0

UnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wjn pyntd’

264006 | 4 | O | @nnngltiph (ntuwydnpmd 30,000.0 30,000.0 -
nphg’

264106 | 4 | 1 |OnnnglLph [NLUwYnpned 30,000.0 30,000.0 -
wyn pynLd’
2. Upwnwphl (ntuwdnpnipiul gubagh 30,000.0 30,000.0 -
2whwagnpédwl L wwhwwGdwl
wpfuunnuwliplbin
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 30,000.0 30,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 382,770.0 132,270.0 250,500.0
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnluwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbuwg 382,770.0 132,270.0 250,500.0

SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 39,270.0 39,270.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 39,270.0 39,270.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 8,000.0 8,000.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 8,000.0 8,000.0 -
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 285,000.0 45,000.0 240,000.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 45,000.0 45,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGObnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 200,000.0 - 200,000.0
- Wy ubpbOwobp L uwppwynpniibbp 5129 40,000.0 - 40,000.0
4. Puqidwplwluwpwl 26Gpbnh pwnpblwnqdwl 40,000.0 40,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdwbpwihb) ng 4521 10,000.0 10,000.0 -
$hlwbuwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
7. Ypwpuyhl wwunpquipllinh Gnpngnid 10,500.0 - 10,500.0
- GLlpbph L 2hOneyntGbBnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 10,500.0 - 10,500.0

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntse b4 urnu 125,106.7 125,106.7 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnh L uynpunh éwrwynipiniGabn 28,676.0 28,676.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnLtGep 28,676.0 28,676.0 -
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 8,676.0 8,676.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 8,676.0 8,676.0 -
2. L<wliquinh gnunnhlGbph L gpnuuyghlGbph 20,000.0 20,000.0 -
Ywenignid n wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipintGabp 96,430.7 96,430.7 -
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 31,851.5 31,851.5 -
wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGaEn 31,8561.5 31,851.5
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 31,851.5 31,851.5
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpdtn, YebwnpnbGep 18,5622.2 18,5622.2
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl dpwlynyph L wquin dwdwlgh 18,622.2 18,622.2
Yuqdwlbpwnid
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 18,5622.2 18,5622.2
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vwynipwihb YuqiwytpwnieniGbbn 44,057.0 44,057.0
wyn pynLd’
1. Vpwlynipuyhl dhongwenidabph 44,057.0 44,057.0
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 36,800.0 36,800.0
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 7,257.0 7,257.0

2827|08 | 2 | 7 |<nipwupdwbbEph L dwynipwihb wndtplbph 2,000.0 2,000.0
ybpwywaglnid L wwhwwnid
wyn pynLd’
1. <nipwpdwlGbph Japwlnpngnid L 2,000.0 2,000.0
wwhwwbnig
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 2,000.0 2,000.0

2900(09|0 | O uPENH33NHL 2,106,189.5 2,106,189.5
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 1,757,769.5 1,757,769.5
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 1,757,769.5 1,757,769.5
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 1,757,769.5 1,757,769.5
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 1,757,769.5 1,757,769.5
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 348,420.0 348,420.0
Yppnipnt G
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 348,420.0 348,420.0
wyjn pyntd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 348,420.0 348,420.0
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 348,420.0 348,420.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 92,974.9 86,694.9 6,280.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 |<wpwqunhl Ynpgpwdé whdhap 1,985.9 1,985.9 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwd wGdhbp 1,985.9 1,985.9 -
wyn pynLd’
1. <wpwqun snLGkgnn wGdwag 1,985.9 1,985.9 -
hninwpyuwynpipywl yuqdwlybpunid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 1,985.9 1,985.9 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnbGnipini GGG (uyy 31,880.0 25,600.0 6,280.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 31,880.0 25,600.0 6,280.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 13,800.0 13,800.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll nuinnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwlwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,500.0 4,500.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 6,300.0 6,300.0 -
wwhwwntd
- Uj) Swiuubn 4861 3,000.0 3,000.0 -
5. Pwquwquiduy, Gphunnwuwnn b wy 11,080.0 4,800.0 6,280.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 900.0 900.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 3,900.0 3,900.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 6,280.0 - 6,280.0
7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b 7,000.0 7,000.0 -
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswylEpnid huyunGywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 3,000.0 3,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 4,000.0 4,000.0 -
wwhwwntd

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 59,109.0 59,109.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
3092| 10 2 |Unghwjwywl wwpnwwbntpjuwbp tnpwdwnnynn 59,109.0 59,109.0
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennonipjwl wwwhndwapnipint 59,109.0 59,109.0
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 59,109.0 59,109.0
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Unyntuwy 9

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

unr vnee YuNruUYyUL crRULh Uuuny

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLE SUUBP 3,875,981.0 3,430,698.4 445,282.6
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 615,066.6 591,601.6 23,465.0
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 600,066.6 588,601.6 11,465.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 600,066.6 588,601.6 11,465.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 567,066.6 555,601.6 11,465.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 450,663.2 450,663.2 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 12,015.6 12,015.6 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 32,688.0 32,688.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,748.9 1,748.9 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 12,833.7 12,833.7 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 600.0 600.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntGbbn 4231 60.0 60.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 1,500.0 1,500.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 7,000.0 7,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipntbbn 4241 3,019.6 3,019.6 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 6,100.0 6,100.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 2,471.3 2,471.3 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 14,510.0 14,510.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 3,591.3 3,591.3 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 1,000.0 1,000.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 800.0 800.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 3,000.0 3,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 11,465.0 - 11,465.0
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 33,000.0 33,000.0 -
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 33,000.0 33,000.0 -
wwhwwntd

2150101 | 5 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhG 12,000.0 - 12,000.0
SwreuynLpynLGGEph gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 12,000.0 - 12,000.0
qony hGuinwgnuuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 12,000.0 - 12,000.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 12,000.0 - 12,000.0

2160|01| 6 | O | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 3,000.0 3,000.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 3,000.0 3,000.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnidGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 1,000.0 1,000.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuyph Ghundwdp hpwyniGplEph 2,000.0 2,000.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwwnynipiul tnnpwdwnpdwl hbun
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 1,500.0 1,500.0 -

nphg’
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=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2251| 02 1 [Mwunwwinipntb (wy| nwukphl sywwnywbnn) 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpuwlnsh, 1,500.0 1,500.0 -
gnpwhwduwph b Jupdwlulb hwywplbph
YuquwlbpuwdwOa wowlgnipim
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,500.0 1,500.0 -

2400/04|0 | O SLSGUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 267,097.4 221,540.0 45,557.4
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 222,097.4 176,540.0 45,557.4
nphg’

2451|104 | 5 | 1 |Bwlwwwphwhb npwbuwnpun 202,740.0 176,540.0 26,200.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 138,040.0 138,040.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 138,040.0 138,040.0 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 15,000.0 15,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd
4. <Ghwwunbph JGpwGnpngnid 17,500.0 15,000.0 2,500.0
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 2,500.0 - 2,500.0
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 17,000.0 7,000.0 10,000.0
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 7,000.0 7,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 10,000.0 - 10,000.0
9. ®nnngltiph wwhwwind by ;whwgnpénid 1,600.0 1,500.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 1,500.0 1,500.0 -
wwhwwntd
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 13,700.0 - 13,700.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 13,700.0 - 13,700.0

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnuwihb L wyp tnpwbuwnnpun 19,357.4 - 19,357.4
wyn pynLd’
1. dbpGjwlyGph hhdGwlnpngnid 19,357 .4 - 19,357.4
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 19,357.4 - 19,357.4
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2490| 04 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbpmipinGGaGn (wy 45,000.0 45,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywl hwnpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 45,000.0 45,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
9. <puwnwwy (i dnid wwhwlgnn pGpuwghly 45,000.0 45,000.0 -
upfuuwnnulplbipnh Apwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 45,000.0 45,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3nNrh mucsmuuNnt@3Ntu 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wy 1,500.0 1,500.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 1,500.0 1,500.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
3. <wuwnwuwlwl gniquinwbGbph 1,600.0 1,500.0 -
wwhwwinid L JGpwbGnpngnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,500.0 1,500.0 -

2600/06|0 | O pLULUNULUSHL ChuuNruQrnHe3NFL B4 521,850.2 212,590.0 309,260.2

UnUNFLUL dunusnNt@3NtLLEN

wyn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 521,850.2 212,590.0 309,260.2
SwewynipynGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpnipywb L Yndntbug 521,850.2 212,590.0 309,260.2
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 68,595.0 68,595.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 68,595.0 68,595.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 42,495.0 20,495.0 22,000.0
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 20,495.0 20,495.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 22,000.0 - 22,000.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 343,760.2 63,000.0 280,760.2
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 63,000.0 63,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 120,000.0 - 120,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 150,000.0 - 150,000.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 10,760.2 - 10,760.2
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpgdwl 60,500.0 60,500.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 60,500.0 60,500.0 -
wwhwwntd
7. Ypwpuyhl wwunpquiplbinh Gnpngnid 6,500.0 - 6,500.0
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Enph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 6,500.0 - 6,500.0

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsme b4 urnu 219,999.7 169,999.7 60,000.0
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnp L uynpunh éwrwynipiniGabn 73,750.0 13,750.0 60,000.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGen 73,750.0 13,750.0 60,000.0
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 8,750.0 8,750.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 8,750.0 8,750.0 -
2. <wlquinh gnunhlGbph L gpnuuyghlGbph 65,000.0 5,000.0 60,000.0
Ywenignid n wwhwwlnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 60,000.0 - 60,000.0

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl swruwynipintGabp 146,249.7 146,249.7 -
nphg’

2821108 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbp 53,282.6 53,282.6 -
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGaEn 53,282.6 53,282.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 53,282.6 53,282.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 [Uwyniph inbbn, wynidpdtn, YebwnpnbaGenp 62,367.1 62,367.1 -
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl dpwlynyph L wquin dwdwlgh 62,367.1 62,367.1 -
Yuqdwlbpwnid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 62,367.1 62,367.1 -

(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

C = =| 3 o pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3

=5 8in 2 pINteEIWIhG Swiuubnh thnbuwGhiWyYWa Z Z| Dlnuwablp quinswywo prigl | SnGnuiht pnigt

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

2824| 08 4 Uy dwynipwihb YuwqdwytpwnieyniGbbn 30,600.0 30,600.0 -
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhongwenidabph 30,600.0 30,600.0 -
hpwluwlwgnid
- Qnyph L uwppwdnpnidtbph yupdwywinipinta 4216 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 20,000.0 20,000.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 9,600.0 9,600.0 -

2900(09|0 | O UPBNHB33NHL 2,158,888.1 2,158,888.1 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 1,634,174.4 1,634,174.4 -
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 1,634,174.4 1,634,174.4 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 1,634,174.4 1,634,174.4 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 1,634,174.4 1,634,174.4 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 524,713.7 524,713.7 -
Uppnipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 524,713.7 524,713.7 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 524,713.7 524,713.7 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 524,713.7 524,713.7 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nMucsIULNHB3NEL 90,079.0 83,079.0 7,000.0
wyn pynLd’

3030| 10| 3 | 0 | <wpwqunhl Ynpgpwd whdhlp 750.0 750.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwéd wGdhbp 750.0 750.0 -
wyn pynLd’
1. <wpwquun sniGbgnn widwlg 750.0 750.0 -
hninwpyuwynppywl yuqdwlybpunid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 750.0 750.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnGnipint GGG (wyy 26,800.0 19,800.0 7,000.0

nwubphl swuwnluwbnn)

nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = =g = nwaklp

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 26,800.0 19,800.0 7,000.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 10,800.0 10,800.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll ninnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwljwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 1,800.0 1,800.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 4,000.0 4,000.0 -
5. Puqiwquiduwly, Gppunnwuwpn b wyy 9,500.0 2,5600.0 7,000.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 2,500.0 2,500.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 7,000.0 - 7,000.0
7. Upunwluwipg hpwyhawlGbpmd L 6,500.0 6,500.0 -
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswylbpnid huyunbywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 500.0 500.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 6,000.0 6,000.0 -

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 62,529.0 62,529.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpwdwnpynn 62,529.0 62,529.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwukphl
swwinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhnywagpnipinta 62,5629.0 62,529.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 62,529.0 62,529.0 -

118




Uryntuwy 10

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL

oulutNrh

LNPL-UUNLUT 4uMuUyUL chrRUuh vuund

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLE SUUBP 761,507 .4 653,163.0 108,344.4
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 240,096.2 235,556.2 4,540.0
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 237,246.2 235,206.2 2,040.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 237,246.2 235,206.2 2,040.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 233,046.2 231,006.2 2,040.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 203,496.8 203,496.8 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 5,227.6 5,227.6 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 4,935.8 4,935.8 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 138.1 138.1 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 2,459.8 2,459.8 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 300.0 300.0 -
- Ywnswywl Swewjnipntbbbn 4231 150.0 150.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 2,200.0 2,200.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbtn 4241 127.0 127.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 2,750.0 2,750.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwhb Gnipbp LW hwgniuwn 4261 925.0 925.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 4,750.0 4,750.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 486.1 486.1 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 60.0 60.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 2,040.0 - 2,040.0
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 4,200.0 4,200.0 -
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 4,200.0 4,200.0 -
wwhwwlntd

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 2,500.0 - 2,500.0
SwreuyntpynLGGEpH gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 2,500.0 - 2,500.0
qony hGuinwgnuuwyw L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 2,5600.0 - 2,500.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 2,500.0 - 2,500.0

2160|101 | 6 | O | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 350.0 350.0 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 350.0 350.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 300.0 300.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhiwiywdo YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 300.0 300.0 -
2. Qnyph Gyundwdp hpwyniGplbph 50.0 50.0 -
qpuiligiwl, qhwhwwndwl b
wnbnbtyuwwnynipiul tnnpuwdwnpdwl hbu
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 50.0 50.0 -

2400(04|0 | O SLSGEUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 164,354 .4 70,800.0 93,554.4
wyn pynLd’

2420|104 | 2 | O | Ynunuuwnbuwnbunipnt G, whwnweuyhl 24,050.0 - 24,050.0
wnbwnbunipinil, d4Gnpunipinl L
npunpnnipinLG
nphg’

2424|104 | 2 | 4 |NrngnLd 24,050.0 - 24,050.0
wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

= = 3 = nwdklp

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Nenquwl gulgh Yuwenignid L 24,050.0 - 24,050.0
YGnwlnpngniJ
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 24,050.0 - 24,050.0

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 125,304.4 55,800.0 69,504.4
nphg’

245104 | 5 | 1 |Bwlwwwphwhb npwbuwnpun 125,304.4 55,800.0 69,504.4
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-pbuinnlyw swdyh Jtpwlnpngnid 40,800.0 40,800.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 40,800.0 40,800.0 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 10,000.0 10,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 44,717.1 - 44,717.1
- GLlpbnh L 2hOneyntG0Bnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 44,717 1 - 44,717 1
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 25,037.3 5,000.0 20,037.3
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 20,037.3 - 20,037.3
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 4,750.0 - 4,750.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 4,750.0 - 4,750.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 156,000.0 156,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 15,000.0 15,000.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
9. <puwwnwwy (nidnid wwhwlgnn pGpwghly 156,000.0 15,000.0 -
upfuuwnnulplbiph ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 15,000.0 15,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3nNh mucsauuNnt@3Ntu 1,171.0 1,171.0 -
wyn pynLd’

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wyy 1,171.0 1,171.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

121




al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2561| 05 1 |Cpowyw thowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 1,171.0 1,171.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
2. Ufunnwhwldwa L dhpwwnwqbpddwl 1,171.0 1,171.0 -
Swipuynipyni GG /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipintbbBn 4213 1,171.0 1,171.0 -

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuNurnHe3NFL G4 25,000.0 20,000.0 5,000.0

UNnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynLd’

264006 | 4 | O | @nnngltiph (ntuwydnpmd 10,000.0 10,000.0 -
nphg’

264106 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynpnid 10,000.0 10,000.0 -
wyn pynLd’
2. Upwnwphl (ntuwdnpnipiul gubagh 10,000.0 10,000.0 -
2whwagnpédwl L wwhwwGdwl
wpfuunnuwliplbin
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 10,000.0 10,000.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipyuwl b YndniGuy 15,000.0 10,000.0 5,000.0
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnluwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbuwg 15,000.0 10,000.0 5,000.0
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 15,000.0 10,000.0 5,000.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 5,000.0 - 5,000.0

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntse b4 urnu 17,775.0 17,775.0 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnh L uynpunh 6wrwynipintGabn 5,000.0 5,000.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbn 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 5,000.0 5,000.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 5,000.0 5,000.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

2820| 08 0 |Vpwlynipuyhl swruwynipiniGabn 12,775.0 12,775.0 -
nphg’

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwytpwnieyniGbbn 12,775.0 12,775.0 -
wyn pynLd’
1. Vpwlynipuyhl dhongwenidabph 12,775.0 12,775.0 -
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 11,800.0 11,800.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh OjneeEn 4267 975.0 975.0 -

2900(09|0 | O uPENH33NHL 287,309.8 287,309.8 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 172,862.4 172,862.4 -
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 172,862.4 172,862.4 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 172,862.4 172,862.4 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 172,862.4 172,862.4 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 114,447 .4 114,447 .4 -
Uppnipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 114,447 .4 114,447 .4 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 114,447.4 114,447.4 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub weEwnwywh 4511 114,447 .4 114,447 .4 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu MucSMULNH33NFL 25,801.0 20,551.0 5,250.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 |<wpwquinhl Ynpgnwé whdhap 600.0 600.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwéd wbdhbp 600.0 600.0 -
wyn pynLd’
1. <wpuwquwn sniGbgnn widwlg 600.0 600.0 -
hninwpyuwynppywl yuqdwlybpunid
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 600.0 600.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnGnipint GGG (wyy 14,200.0 8,950.0 5,250.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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MM
Puwdhl

Snnh
hunuip

"

Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwyw

nuwuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

3071

10

Unghwjwyw0 hwunnty wpunnGnegniGbbn (wyg
nuwubphb swywunywbnn)

14,200.0

8,950.0

5,250.0

wyn pynLd’

2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph
Ybtuwdwluwpnwyh pwpbywddwll ninnywd
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwljwilbwgnid

6,640.0

6,640.0

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn

4239

2,000.0

2,000.0

- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b
wwhwwntd

4251

4,640.0

4,640.0

5. Puquwquiduy, Gppunwuwnn b wyy
[udpbphl wuwnlwlnn pGunwhplbphl
wouwlgnipint G

5,250.0

5,250.0

- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp

5129

5,250.0

5,250.0

7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla

hpwyhswylbpnid huyunbywd wadwlg b
pawnwbhphlGbphlG wowlygnipiniG

2,310.0

2,310.0

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn

4239

910.0

910.0

- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn

4267

1,400.0

1,400.0

3090

Unghwjwluwl wuwpwnwwGnipini (wy
nwubphl swuwnluwbnn)

11,001.0

11,001.0

nphg’

3092

Unghwjwlwl ywunwwbnipjwlp utnpwdwnpynn
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwinywlnn)

11,001.0

11,001.0

wyn pynLd’

2. Uennonipjwl wwwhndwapnipint

11,001.0

11,001.0

- Uywhnjwgnwywb dwfuutin

4215

11,001.0

11,001.0
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Uryntuwy 11

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

LNFAUPUTEL YuMUvUL crauuh yuund

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUBLL SUluUuGP 723,809.1 543,792.6 180,016.5
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 259,557.3 163,902.8 95,654.5
ounusnt@3NtFuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 256,907.3 163,752.8 93,154.5
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 256,907.3 163,752.8 93,154.5
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 178,294.4 163,752.8 14,541.6
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 143,075.4 143,075.4 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 3,422.8 3,422.8 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 2,745.4 2,745.4 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 601.4 601.4 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 2,194.8 2,194.8 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 300.0 300.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 60.0 60.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbtn 4241 1,000.0 1,000.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 1,600.0 1,600.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwhb Gnipbp LW hwgniuwn 4261 821.0 821.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 4,452.0 4,452.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 400.0 400.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 80.0 80.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 14,541.6 - 14,541.6
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 78,612.9 - 78,612.9
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 78,612.9 - 78,612.9

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 2,500.0 - 2,500.0
SwreuynLpynLGGEpH gény hbunwqnunwlwl L
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |CGnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 2,500.0 - 2,500.0
qony hGuinwgnunuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 2,5600.0 - 2,500.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 2,500.0 - 2,500.0

2160|101 | 6 | O | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 160.0 160.0 -
SwreuynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwnipjnLGOGn (wy 150.0 150.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 100.0 100.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 100.0 100.0 -
2. Qnyph Gyundwdp hpwyniGplbph 50.0 50.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwwnynipiul tnnpwdwnpdwl hbun
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 50.0 50.0 -

2200(02|0 | 0 nUCSMULNHB3NFL 500.0 500.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 500.0 500.0 -
nphg’

2251|102 5 | 1 [Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 500.0 500.0 -
wyn pynLd’
1. 2htwwwnnlbbph hwpdwedw, gnpwlnsh, 500.0 500.0 -

gnpwhwywph b Jupdwlwlb hwywplbbph
JuqiwlbnwdwOa wowlgnipin
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 500.0 500.0 -

2400/04|0 | O SLSGBUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 66,589.5 61,839.5 4,750.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 51,589.5 46,839.5 4,750.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwbuwnpun 51,589.5 46,839.5 4,750.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 28,739.5 28,739.5 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 28,739.5 28,739.5 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 12,100.0 12,100.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 12,100.0 12,100.0 -
wwhwwntd
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 6,000.0 6,000.0 -
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 6,000.0 6,000.0 -
wwhwwntd
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 4,750.0 - 4,750.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 4,750.0 - 4,750.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 156,000.0 156,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SOGnBuwywl hwnpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 15,000.0 15,000.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
9. <punwwy (i dnid wwhwlgnn pGpwghly 156,000.0 15,000.0 -
upfuuwnnulplbiph ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 15,000.0 15,000.0 -

2600/06|0 | O pLULUNULUSKL ChuuNurnH@3NHL B4 116,580.0 60,000.0 56,580.0

UnUNFLUL dunusnNt@3NtLLEN

wyn pynLd’

2630|106 | 3 | 0 | 2nwiwwnwlwpwpntd 10,200.0 - 10,200.0
nphg’

2631|106 | 3 | 1 |2pwiwwnwywnwpntd 10,200.0 - 10,200.0
wyn pynLd’
1. Qnudwnwuwpwpdwl gwigh Ywenignid b 10,200.0 - 10,200.0
YGpwlwenignid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 10,200.0 - 10,200.0

2640|06 | 4 | 0 | @nnnghtiph ntuwynpnid 156,000.0 156,000.0 -
nphg’

264106 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynpnid 15,000.0 15,000.0 -
wyn pynLd’
2. Unwnwphl ntuwdnpnipiwl gulgh 15,000.0 15,000.0 -
2whwagnpédwl L wwhwwGdwl
wpfuunnuwliplbin
- Untpuhnhwltp ny $hOwbuwywl wtnwywl 4511 15,000.0 15,000.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b YndniGuy 91,380.0 45,000.0 46,380.0
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbug 91,380.0 45,000.0 46,380.0
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 20,000.0 20,000.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 20,000.0 20,000.0 -
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh b 46,380.0 - 46,380.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- GLlpbnh L 2hOneyntGObnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 42,880.0 - 42,880.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 3,500.0 - 3,500.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpgdwl 25,000.0 25,000.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpuwihb) ng 4521 15,000.0 15,000.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntse b4 urnu 38,967.6 20,635.6 18,332.0
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnh L uynpunh 6wrwynipintGabn 20,682.0 2,350.0 18,332.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbn 20,682.0 2,350.0 18,332.0
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 2,350.0 2,350.0 -
Yuqdwlbpwnid
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 2,350.0 2,350.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. <wlquinh gninhlGbph L gpnuuyghlGbph 18,332.0 - 18,332.0
Ywenignid m wwhwwlnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 18,332.0 - 18,332.0

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl dwruwynipintGGbp 18,285.6 18,285.6 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwbn 7,738.1 7,738.1 -
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGaEn 7,738.1 7,738.1 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 7,738.1 7,738.1 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 10,547.5 10,547.5 -
wyn pynLd’
1. Vpwynipuyhl dhongwenidabph 10,647.5 10,647.5 -
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 9,000.0 9,000.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 547.5 547.5 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 1,000.0 1,000.0 -

2900(09|0 | O uPENH33NHL 217,340.7 217,340.7 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 113,424.0 113,424.0 -
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 113,424.0 113,424.0 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 113,424.0 113,424.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 113,424.0 113,424.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950/09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 103,916.7 103,916.7 -
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywlb nwuunhwpwynipntl 103,916.7 103,916.7 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 103,916.7 103,916.7 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 103,916.7 103,916.7 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 24,274.0 19,574.0 4,700.0

wyn pynLd’

129




al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= T pwdhbGbph, fudptph L nwubnh, hOswtu Gwl =3 = o0

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

3030(10 0 | <wpwqunhl Ynpgnpwdé wGdhGp 350.0 350.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwd wGdhbp 350.0 350.0 -
wyn pynLd’
1. <wpuwquwn sniGbgnn widwlg 350.0 350.0 -
hninwpyuwynpipywl yuqdwlybpunid
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 350.0 350.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnbGnipint GGG (wyy 16,400.0 11,700.0 4,700.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 16,400.0 11,700.0 4,700.0
nuwubpht swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 5,700.0 5,700.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll ninnyuwds
OwuwinwljuyhG 6pwqpbph ppwlwilbwgnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 5,700.0 5,700.0 -
5. Puqiwquiduwly, Gppunnwuwpn b wyy 4,700.0 - 4,700.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 4,700.0 - 4,700.0
7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b 6,000.0 6,000.0 -
Ldwlwwnpy wy nGwpbpnid ywiph ndduwphla
hpwyhswylEpnid huyunGywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 3,000.0 3,000.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 2,000.0 2,000.0 -

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 7,524.0 7,524.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 7,524.0 7,524.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwukphl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhnywagpnipinta 7,624.0 7,624.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 7,524.0 7,524.0 -
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Unyntuwy 12

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

t6uLQUJb@ JUNUUUL cNrRULN UUUNY

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLE SUUBP 3,713,508.2 3,153,293.2 560,215.0
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 584,356.0 551,696.0 32,660.0
ounusnt@3NtFuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 560,553.6 548,893.6 11,660.0
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 560,553.6 548,893.6 11,660.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 545,553.6 533,893.6 11,660.0
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 451,237.8 451,237.8 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 11,749.8 11,749.8 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 15,267.0 15,267.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,388.1 1,388.1 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 10,407.8 10,407.8 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 768.0 768.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntGbbn 4231 200.0 200.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 550.0 550.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipntbbn 4241 1,532.4 1,532.4 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 8,250.0 8,250.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,256.5 4,256.5 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 18,400.0 18,400.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 2,636.2 2,636.2 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 1,000.0 1,000.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 250.0 250.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 11,660.0 - 11,660.0
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 15,000.0 15,000.0 -
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd

2150101 | 5 | 0 | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhG 21,000.0 - 21,000.0
SwreuynLpynLGGEph gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |2GnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 21,000.0 - 21,000.0
qony hGuinwgnuuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 21,000.0 - 21,000.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 21,000.0 - 21,000.0

2160|01| 6 | O | 2anhwanip pGnyph hwapuyhl 2,802.4 2,802.4 -
SwreuyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CUnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwjnipjnLtGOGn (wy 2,802.4 2,802.4 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnidGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 1,000.0 1,000.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuyph Ghundwdp hpwyniGplEph 1,802.4 1,802.4 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwwnynipiul tnnpwdwnpdwl hbun
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 1,802.4 1,802.4 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2251| 02 1 [Mwunwwinipntb (wy| nwukphl sywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpuwlnsh, 2,000.0 2,000.0 -
gnpwhwduwph b Jupdwlulb hwywplbph
YuquwlbpuwdwOa wowlgnipim
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 2,000.0 2,000.0 -

2400/04|0 | O SLSGUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 265,856.2 237,456.2 28,400.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 220,856.2 192,456.2 28,400.0
nphg’

2451|104 | 5 | 1 |Bwlwwwphwhb npwbuwnpun 215,756.2 192,456.2 23,300.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 126,956.2 126,956.2 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 126,956.2 126,956.2 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 20,000.0 20,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 9,500.0 9,500.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 9,500.0 9,500.0 -
wwhwwntd
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 36,000.0 36,000.0 -
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 36,000.0 36,000.0 -
wwhwwntd
11. BapwhwppwlGbph Yuenignid 9,600.0 - 9,600.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 9,600.0 - 9,600.0
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 13,700.0 - 13,700.0
Yuhwynpnig
- Wy ubpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 13,700.0 - 13,700.0

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnuwihb L wyp tnpwbuwnnpun 5,100.0 - 5,100.0
wyn pynLd’
1. dbpGjwlyGph hhdGwlnpngnid 5,100.0 - 5,100.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 5,100.0 - 5,100.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 45,000.0 45,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2491| 04 1 | SOnBuwywb hwpwpbnnignLbGbp (wy nwubphG 45,000.0 45,000.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
9. <puwwnwwy (nidnid wwhwlgnn pGpuwghly 45,000.0 45,000.0 -
upfuuwnnulplbiph ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 45,000.0 45,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 8,500.0 8,500.0 -
wyn pynLd’

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wyy 8,500.0 8,500.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipyntb (wy| nwubph 8,500.0 8,500.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
2. Ufunnwhwldwa L dhpwwnwqbpddwl 3,500.0 3,500.0 -
Swipuynipyni G6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 3,500.0 3,500.0 -
3. <wuwnwuwlwl gniquinwbGbph 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwinid L JGpwbGnpngnid
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 5,000.0 5,000.0 -

2600/06|0 | O pLULUNULUSHL ChuuNruQrnHe3NFL B4 605,871.0 121,716.0 484,155.0

UnUNFLUL dunusnNt@3NtLLEN

wyn pynLd’

264006 | 4 | O | @nnngltiph (ntuwydnpmd 94,400.0 3,400.0 91,000.0
nphg’

264106 | 4 | 1 |OnnnglLph (NLUwynpned 94,400.0 3,400.0 91,000.0
wyn pynLd’
1. Cblptinh qbnwpybuwnwlwl jmuwynpntd 94,400.0 3,400.0 91,000.0
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,400.0 3,400.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 91,000.0 - 91,000.0

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 511,471.0 118,316.0 393,1565.0
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnluwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbuwg 511,471.0 118,316.0 393,155.0
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 5,100.0 5,100.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
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=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 5,100.0 5,100.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 31,000.0 31,000.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 31,000.0 31,000.0 -
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 415,000.0 45,000.0 370,000.0
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 45,000.0 45,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 300,000.0 - 300,000.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 70,000.0 - 70,000.0
4. Pwqiwplwluwpwl ;6Gpbph pupbywnpgdwl 37,216.0 37,216.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 37,216.0 37,216.0 -
wwhwwntd
7. Ypwpuyhl wwunpquipllinh Gnpngnid 23,155.0 - 23,155.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 23,155.0 - 23,155.0

2800(08| 0 | 0 <Uuahus, ucuuntsme b4 urnu 253,789.8 253,789.8 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnh L uynpunh 6wrwynipintGabn 6,375.6 6,375.6 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnttGbn 6,375.6 6,375.6 -
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 6,375.6 6,375.6 -
Yuqdwlbpwni d
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 6,375.6 6,375.6 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlnipuyhl swruwynipintGabp 247,414.2 247,414.2 -
nphg’

2821/08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 54,070.2 54,070.2 -
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGGEn 54,070.2 54,070.2 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 54,070.2 54,070.2 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 [Uwyniph inbbn, wynidpdtn, YebwnpnbaGenp 149,854.0 149,854.0 -
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl dpwlynyph L wquin dwdwlgh 149,854.0 149,854.0 -

Yuqdwlbpwnid
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 149,854.0 149,854.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieyniGbbn 43,490.0 43,490.0 -
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhongwrnidabph 43,490.0 43,490.0 -
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 35,990.0 35,990.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjnueGn 4267 7,500.0 7,500.0 -

2900(09|0 | O urENH33NHL 1,872,914.2 1,872,914.2 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 1,420,473.6 1,420,473.6 -
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 1,420,473.6 1,420,473.6 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 1,420,473.6 1,420,473.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 1,420,473.6 1,420,473.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950/09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 452,440.6 452,440.6 -
Uppnipyntl
nphg’

2951|109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 452,440.6 452,440.6 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 452,440.6 452,440.6 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 452,440.6 452,440.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu MucSMULNH33NFL 120,221.0 105,221.0 15,000.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 |<wpwqunhl Ynpgnwdé whdhap 2,150.0 2,150.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwéd wbdhbp 2,150.0 2,150.0 -
wyn pynLd’
1. <wpwqun snLGGgnn wGdwag 2,160.0 2,150.0 -
hninwpyuwynppywl yuqdwlybpunid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 2,150.0 2,150.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnGnipint GGG (wyy 58,620.0 43,620.0 156,000.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

= = 3 = nwdklp

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 58,620.0 43,620.0 15,000.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 18,900.0 18,900.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll ninnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwljwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 3,000.0 3,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 12,000.0 12,000.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 3,900.0 3,900.0 -
5. Pwquwquiduwy, Gphunnwuwnn b wy 21,400.0 6,400.0 15,000.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 6,400.0 6,400.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 15,000.0 - 15,000.0
7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b 18,320.0 18,320.0 -
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswylbpnid huyunbywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
- Qnyph L uwppwynpnidtbph yupdwywinipinta 4216 1,500.0 1,500.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 1,820.0 1,820.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 5,000.0 5,000.0 -

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 59,451.0 59,451.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 59,451.0 59,451.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwukphl
swwinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhndwapnipint 59,451.0 59,451.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 59,451.0 59,451.0 -
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Uryniuwy 13

GNG4uULN 2023 EYUYULP AP3NFRGH YUN2ULUUL B4 dNULIUSHL UUUGNhS <USUUSNIULENL CUS RP3NFRGSU3NL
oulutNrh

2ULULGN-263BNIL YUN2UYUL crRULh yuund

(hwquip npwdbbpny)
al o Pntobuinuwhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gwb % = DOnwakap
o 2 3| § 3 pINLeEIWIhG dwiuutph hunGuwghnwywa =L Jwpswlwh pnegt | $nlnwihl pnuet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wodwonidatpp =
11213 |4 5 6 7 8 9
pLAUUBLL SUluUuGP 2,418,312.6 2,214,447.9 203,864.7
2100/01|0 | O oun<ULNEN ALNE3IBH <ULNU3LL 550,336.4 486,491.7 63,844.7
ounusnt@3NtFuLEN

wyn pynLd’

2110101 | 1 | 0 | Op&hGunphp L gnpéwnpn dwpdhaabn, 544,236.4 485,391.7 58,844.7
wbwnwlwlo yuewdwpnid, phGwlbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111{01| 1 | 1 |OpGlGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtn, wewnwywo 544,236.4 485,391.7 58,844.7
Ywrwdwpnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl dupdih wwhwwbnid 494,236.4 485,391.7 8,844.7
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 412,562.8 412,562.8 -
hwyblwygwnlbp
- Muwpqlwuwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 10,853.6 10,853.6 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 21,945.5 21,945.5 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 1,760.7 1,760.7 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 9,360.4 9,360.4 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuutin 4215 460.0 460.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntGbbn 4231 250.0 250.0 -
- SbnGYwuinywywh SwewjnieyntGbbn 4234 317.0 317.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 3,650.0 3,650.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipntbbn 4241 741.0 741.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 4,320.0 4,320.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 2,205.0 2,205.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 11,281.5 11,281.5 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 2,584.2 2,584.2 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 100.0 100.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 8,514.7 - 8,514.7
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 330.0 - 330.0
2. Ywpswluwl opylyuinGlph uenignid L 50,000.0 - 50,000.0
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 50,000.0 - 50,000.0

2150|101 | 5 | 0 | 2Gnhwlnip plGnyph hwipughl 5,000.0 - 5,000.0
SwreuynLpynLGGEpH gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwGplbn
nphg’

2151/ 01| 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnientGGEnh 5,000.0 - 5,000.0
qony hGuinwgnunuwywo L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 5,000.0 - 5,000.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 5,000.0 - 5,000.0

216001 | 6 | O | 2anhwGnip pGnyph hwapuyhl 1,100.0 1,100.0 -
SwreuynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|/01| 6 | 1 |CGnhwlntp pGnyph hwOpwihb swrwnipjnLGOGn (wy 1,100.0 1,100.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnLdGbp, hwyigunhdnidlbp, nunwpwiGh 500.0 500.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidabp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 500.0 500.0 -
2. Qnyph Gyundwdp hpwyniGplbph 600.0 600.0 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwwnynipiul tnnpwdwnpdwl hbun
Ywwywé Jawpnidlln
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 600.0 600.0 -

2200(02|0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nwpwnwuwlnipnt G (wyy nuwubphl swwuwnlwGnn) 1,500.0 1,500.0 -
nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

nwuwywpgiwb hnnywébbph  wojwnuibbpp
a| 2 Yunquwb hnnYwéttnph  wowonuitb E
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2251| 02 1 [Mwunwwinipntb (wy| nwukphl sywwnywbnn) 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwpunGbiph hwyJwedwl, gnpuwlnsh, 1,500.0 1,500.0 -
gnpwhwduwph b Jupdwlulb hwywplbph
YuquwlbpuwdwOa wowlgnipim
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,500.0 1,500.0 -

2400/04|0 | O SLSGUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 249,620.0 226,800.0 22,820.0
wyn pynLd’

2450104 | 5 | 0 | Spwluwynpuwn 204,620.0 181,800.0 22,820.0
nphg’

2451|104 | 5 | 1 |Bwlwwwphwhb npwbuwnpun 195,500.0 181,800.0 13,700.0
wyn pynLd’
1. Uudpwyin-puinnlyw swdyh Jbpwlnpngnid 101,800.0 101,800.0 -
L wwhwwln g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 101,800.0 101,800.0 -
wwhwwntd
3. Gqnwpwnbinh YGpwanpngnid 40,000.0 40,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 40,000.0 40,000.0 -
wwhwwntd
4. <GOwwunnbph JGpwlnpngnid 20,000.0 20,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 20,000.0 20,000.0 -
YGpwlhwenignid L hhdGuwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
13. ®nnnglbph, hpwwwnpwlGbph L uyghllph 13,700.0 - 13,700.0
Yuhwynpnig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 13,700.0 - 13,700.0

245504 | 5 | 5 [lunnnywywwnuwihb L wyp tnpwbuwnnpun 9,120.0 - 9,120.0
wyn pynLd’
1. dbpGjwlyGph hhdGwlnpngnid 9,120.0 - 9,120.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 9,120.0 - 9,120.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwluwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy 45,000.0 45,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2491/04 | 9 | 1 |SOGnBuwywl hwnpwptnnignLbGbp (wy) nwubphG 45,000.0 45,000.0 -
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

9. <puwwnwwy (nidnid wwhwlgnn plpuwghly 45,000.0 45,000.0 -
upfuuwnnulplbipnh ppwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 45,000.0 45,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uhudu3nNrh mucsmuuNt@3Ntu 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynLd’

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwyph wwpwnwwlnipinta (wy 5,000.0 5,000.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|/05| 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipyntb (wy nwubph 5,000.0 5,000.0 -
swwinywlnn)
wyn pynLd’
2. Ufunnwhwldw L dhpwwnwqbpddwl 5,000.0 5,000.0 -
Swipuynipyni 6G6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 5,000.0 5,000.0 -

2600/06|0 | O pLULUNULUSHL ChuuNurnHe3NFL G4 215,621.0 103,421.0 112,200.0

UNnUNFLUL dunusnNt@3NtFLLEN

wyn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 215,621.0 103,421.0 112,200.0
SwewynipynGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb zhGwpwpniywb L Yndntbug 215,621.0 103,421.0 112,200.0
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynLd’
1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 34,221.0 34,221.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 34,221.0 34,221.0 -
wwhwwntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbp 24,200.0 24,200.0 -
wnwbhplbph YGpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 24,200.0 24,200.0 -
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 115,500.0 15,000.0 100,500.0
fuwnwhpwwwpwGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhwwbnig
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpuwihb) ng 4521 15,000.0 15,000.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 15,000.0 - 15,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 80,000.0 - 80,000.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 5,500.0 - 5,500.0
4. Puqilwplwluwpwl 26Gpbnh pwnpblwnqdwl 30,000.0 30,000.0 -

wyy wpfuunnuwliplbn
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
7. Ypwpuyhl wwupqudplliph Gnpngnid 11,700.0 - 11,700.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 11,700.0 - 11,700.0

2800/08| 0 | O <Uuahus, ucuunt3me by urnu 79,751.5 79,751.5 -
wyn pynLd’

2810/ 08 | 1 | 0 |<whquuwnp L uynpunh éwrwynipiniGabn 3,735.0 3,735.0 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wOquunh L uwynpuinh SwrwjnipnLtGen 3,735.0 3,735.0 -
wyn pynLd’
1. Uynpunuyhl dhongwenidGbph 3,735.0 3,735.0 -
Juquwlbpynid
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 3,735.0 3,735.0 -

2820108 | 2 | 0 |Vpwlynipuyhl swruwynipintGabp 76,016.5 76,016.5 -
nphg’

2821/ 08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 36,458.2 36,458.2 -
wyn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl swewynipintGG6n 36,458.2 36,458.2 -
- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 36,458.2 36,458.2 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 [Uwyniph inbbn, wynidpdtn, YebwnpnbaGenp 25,033.3 25,033.3 -
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl dpwlynyph L wquin dwdwlgh 25,033.3 25,033.3 -
Juquwlbpynid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 25,033.3 25,033.3 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2824|108 | 2 | 4 |Uy vawynipwihb YuqiwybpwnieniGbbn 14,525.0 14,525.0 -
wyn pynLd’
1. Vpwynipuyhl dhongwenidabph 14,5625.0 14,5625.0 -
hpwluwlwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 10,925.0 10,925.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 3,600.0 3,600.0 -

2900(09|0 | O UPBNHB33NHL 1,245,073.7 1,245,073.7 -
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | wfuwnupngwlwl b tnwppwlwl pGnhwGnip 859,953.6 859,953.6 -

Uppnipyntl

nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
=
1 1213 |4 5 6 7 8 9

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywlb Ynppnepntd 859,953.6 859,953.6 -
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi ngwlwl niunignid 859,953.6 859,953.6 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 859,953.6 859,953.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn 385,120.1 385,120.1 -
Uppnipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunwnwpngwywlb nwuunhwpwyntpntl 385,120.1 385,120.1 -
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipintG 385,120.1 385,120.1 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 385,120.1 385,120.1 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

3000{10| 0 | O unshuLuyuu MucSMULNH33NFL 71,410.0 66,410.0 5,000.0
wyn pynLd’

3030| 10| 3 | 0 | <wpwquinhl Ynpgpwd whdhlp 450.0 450.0 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwqwuhb Ynpgnwéd wGdhbp 450.0 450.0 -
wyn pynLd’
1. <wpuwquwn sniGbgnn widwlg 450.0 450.0 -
hninwnpyuwynpm pjwl Yuqdwybnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 450.0 450.0 -

3070|110 | 7 | O |Unghwjwlwl huwwnny wpuinnbGnipint GGG (wyy 22,510.0 17,510.0 5,000.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwiwywb hwwnnty wpunbnipyntbbbn (wy 22,510.0 17,510.0 5,000.0
nuwubpht swywunywbnn)
wyn pynLd’
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 6,840.0 6,840.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll ninnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwljwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,800.0 1,800.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 4,740.0 4,740.0 -
wwhwwntd
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 300.0 300.0 -
5. Pwquwquiduy, Gphunnwuwnn b wy 11,120.0 6,120.0 5,000.0
[udpbphl wunlwGnn plunwlhplbphl
wouwlgnipint G
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= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = =g = nwaklp

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 6,120.0 6,120.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 5,000.0 - 5,000.0
7. Upunwluipng ppwydhAwlGlbpmd L 4,550.0 4,550.0 -
Ldwlwwnpy wy nGupbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswylbpnid huyunbywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipini G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 550.0 550.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 4,000.0 4,000.0 -
wwhwwntd

3090/10| 9 | 0 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipinib (wyy 48,450.0 48,450.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3092/ 10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwwwwbntpjwbp tnpuwdwnpynn 48,450.0 48,450.0 -
odwlnwy dwrwinipyntbbtn (wy nwuknhl
swwinywlnn)
wyn pynLd’
2. Uennontpjwl wwwhndwapnipint 48,450.0 48,450.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 48,450.0 48,450.0 -

144



